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Вартість передплати:
на 6 місяців — 93,11 грн;
на 3 місяці — 47,77 грн.
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покликання
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Запросіть «районку»  
у свій дім! 

На захід з’їхалося більше 500 учасників із 
30 країн, географія учасників дуже широка, 
адже будуть представлені всі континенти, 
окрім Австралії. У ньому беруть участь пред-
ставники уряду, центральних органів виконав-
чої влади, обласних державних адміністрацій та 
органів місцевого самоврядування, керівництво 
іноземних дипломатичних установ та акредито-
ваних в Україні міжнародних організацій, країн-
партнерів і потенційних партнерів міжрегіональ-
ного співробітництва області та представників 
бізнесу. Цьогоріч серед запрошених спікерів: 
перший віце-прем’єр-міністр України — міністр 
економічного розвитку і торгівлі Степан Кубів, 
заступник міністра закордонних справ України 
Василь Боднар, президент Американської тор-
говельної палати в Україні Андрій Гундер, мі-
ністр інвестицій та розвитку Республіки Польща 
Єжи Квецінські та Голова правління Німецько-
української промислово-торговельної палати 
Александр Маркус.

24 травня для учасників форуму демонстру-
вали відеопрезентацію потенціалу області, піс-
ля чого відбулася пленарна сесія «Інвестиції та 
інновації як запорука розвитку регіону». Далі 
вже за «круглим столом» керівництво області 
спілкувалося з очільниками іноземних делега-
цій і дипломатичних установ. Учасникам заходу 
запропоновано 14 тем для обговорення у спе-
ціалізованих секціях за різними напрямками. 
Зокрема, під час панельних дискусій головни-
ми темами стали: енергоефективність і впрова-
дження відновлювальних джерел енергії; агро-
промисловий комплекс — успішні проекти та 
нові інвестиційні можливості; туризм — пер-
спективи розвитку, інструменти підтримки ма-
лого та середнього підприємництва; Тернопіль 
інвестиційний.

Якщо в попередні роки організатори фо-
руму акцентували  на досвіді партнерів з 
інших країн, які презентували успішні про-
екти, то цьогоріч основна концепція форуму 
— продемонструвати свої успіхи за попере-
дні роки і показати власні можливості, які за-
плановано реалізувати. Відтак, нині головна 
увага звернена на  нові проекти підприємців 
та жителів області.

«Для нас дуже важливо, щоб кожен пред-
ставник бізнесу — чи українського, чи інозем-
ного — мав можливість себе реалізувати саме 

в Тернопільській області. Головні напрямки — це 
економіка, сільське господарство, туризм і від-
новлювальна енергетика. Для нас важливо роз-
винути той потенціал, який ми уже маємо, щоб 
у кінцевому підсумку отримати економічну ви-

году для області. Сподіваємо-
ся, що цей форум буде доволі 
цікавим стосовно реалізації 
інвестиційних ідей та розви-
тку власного бізнесу», — за-
уважив голова Тернопіль-
ської ОДА Степан Барна.

Варто зазначити, що Міжнародний інвести-
ційний форум «Тернопільщина INVEST-2018» від-
бувається на теренах нашого краю вже втретє. 
Щороку його організаторами є Тернопільська 
обласна державна адміністрація, обласна та 
міська ради. Впродовж 2016-2017 років інвест-
форум відвідали вже більше тисячі учасників, 
були підписані важливі угоди про співпрацю. 

«Цей захід вкрай важливий для області, за-
вдяки йому можна продемонструвати прива-
бливість краю для іноземних інвестицій, адже 
у нас є пропозиції для розвитку бізнесу в різних 
галузях. Під час форуму представники іноземних 
держав отримають сформоване уявлення про 
Тернопільщину, побачать на власні очі те, що 
тут є широкий майданчик для успішних капіта-
ловкладень. Таке спілкування дає можливість ро-
зуміння інвестиційного середовища краю. Вірю в 
те, що ці кроки дійсно сприятимуть створенню 
позитивного інвестиційного клімату в області, 
в те, що завдяки «Тернопільщині INVEST-2018» 
будуть реалізовані цікаві економічні проекти, 
які допоможуть створити нові робочі місця з 

гідною оплатою праці, по-
кращити нашу економіку, 
поглибити міжнародне спів-
робітництво, а також роз-
виватиметься інфраструк-
тура», — поділився голова 
Тернопільської РДА Олек-
сандр Похилий.

 
Своєю чергою, президент Американської 

торговельної палати в Україні Андрій Гундер 
заявив, що його відомство підписало на інвест-
форумі Меморандум про співробітництво із Тер-
нопільською ОДА. 

«Цей меморандум дасть змогу бізнесу довіду-
ватися про Тернопільську область і можливості 
інвестування тут. Тому я досить оптимістич-
но налаштований і гадаю, що результати від 
нашого співробітництва будуть уже найближ-
чим часом, — зауважив  Андрій Гундер. — Деякі 
з них ми уже маємо — за кілька місяців у Терно-
полі ми побачимо відкриття американського 
ресторану «МакДональдс». Гадаю, що це буде 
також додатковим сигналом для бізнесу прихо-
дити інвестувати у Тернопільську область. Для 

нас важливо, який в облас-
ті бізнес-клімат, наскільки 
легко вести бізнес. І Терно-
пільщина у цьому питанні 
— серед лідерів, а найкраща 
реклама для краю, як відомо, 
це — інвестори, які тут уже 
успішно працюють».

Упродовж 25 травня учасники форуму мають 
можливість ознайомитися з роботою потужних 
підприємств-виробників, експортерів і підпри-
ємств з іноземними інвестиціями. Крім того, 
оглянути вільні виробничі площі, інвестиційні 
об’єкти й земельні ділянки. Організатори інвес-
тиційного форуму підготували для його учасни-
ків і цікаві екскурсії, які обов’язково залишать 
приємні спогади про наш край.

Таким чином, в рамках щорічних форумів 
упродовж трьох років створюється своєрідний 
майданчик для бізнесу. Серед досягнень — 
підписання низки дуже важливих соціальних, 
культурних, мистецьких та економічних угод. 
Результатом проведення форумів є, зокре-
ма, відкриття заводу компанії «Сумітомо» 
в Чорткові. Також у Борщівському районі 
впроваджують проект будівництва біоенер-
гетичної ферми, де видобуватимуть біогаз 
із технічних рослин. Водночас в результаті 
інвестфорумів і тернопільські підприємства 
розширюють свої потужності за кордоном. У 
місті Таураге (Литовська Республіка) вже від-
крито філію ТОВ «Ватра», яке займається ви-
робництвом освітлювальних приладів. 

Саме тому інвестиційний форум — це 
можливість заявити, що ми створюємо 
умови для бізнесу, та привабити в об-
ласть іноземні компанії. 

Лілія КУЛЕНИЧ.

«Інвестиції та інновації як 
запорука розвитку регіону» 
— саме під таким гаслом 
24-25 травня у Збаразькому 
замку проводять щорічний 
інвестиційний форум 
«Тернопільщина INVEST-2018».

Його метою є демонстрація існуючих можливостей 
і перспектив розвитку провідних галузей еконо-
міки області, розбудова дієвої системи державно-
приватного партнерства, підвищення конкуренто-
спроможності Тернопільської області. 

На Тернопільщині триває наймасштабніший  
інвестиційний форум-2018
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Новий стандарт освіти 
За останніх кілька років в галузі освіти було зроблено чимало. Зокрема, вирішено про-
блематику шкіл, які були непридатні для надання якісних освітніх послуг. Саме з цієї тези 
розпочав прес-конференцію щодо запровадження в області стандартів Нової української 
школи голова Тернопільської ОДА Степан Барна.

Звернення голови 
Тернопільської ОДА Степана 
Барни з нагоди Дня Героїв 
Традиційно 23 травня ми відзначаємо День Героїв, вшановуємо 

українських вояків — борців за волю України: лицарів Київської 
Русі, козаків Гетьманської доби, Українських січових стрільців, воя-
ків Української повстанської армії, діячів ОУН і всіх українців, які 
присвятили своє життя боротьбі за свободу та незалежність нашої 
держави. День героїв — це свято величі духу українських воїнів, які є 
символом незборимості української нації.

Завдяки цій даті ми маємо можливість згадати всіх, хто піднявся 
на боротьбу за вільну, незалежну Українську державу, а також яскра-
ві приклади героїзму відважних та незламних борців і захисників 
рідної землі. 

Сьогодні історія повторюється. Маємо вже новітніх героїв, які за-
хищають Україну від російського окупанта. На жаль, ця боротьба — 
не без втрат, жахлива й трагічна… Тернопільщина, зокрема, втратила 
понад 90 кращих своїх синів. І не лише у російсько-українській війні. 
Семеро Героїв Небесної сотні загинули на Майдані під час Революції 
Гідності. Наше завдання — шанувати їхні родини та берегти світлу 
пам'ять про загиблих.   

Бачимо, що в кожному поколінні українців народжуються Ге-
рої, котрі піднімаються на боротьбу і часто ціною власного життя 
виборюють перемогу. Завдяки їм сьогодні ми можемо будувати єв-
ропейську, демократичну та гідну державу. Завдяки їм ми живемо, 
працюємо та розвиваємося. І завдяки їм наша держава Україна — 
вільна і сильна! І вона є!

Тож згадаймо усіх наших воїнів, захисників, борців, героїв… 
Вклонімося низько перед їхніми подвигами, мужністю та жертовніс-
тю. Молімося за те, щоб наші військові, які сьогодні тримають обо-
рону на східному фронті, якнайшвидше повернулися додому з пере-
могою!

Cлава Україні! Героям слава!
Степан Барна, голова обласної державної адміністрації.

Ілюстрація українського музиканта, художника, аніматора  
та громадського діяча Юрія Журавля 

Він поінформував, що за кошти 
Державного фонду регіонального 
розвитку у 2017 році на Тернопіль-
щині реалізували проекти щодо 24 
інвестиційних об’єктів на суму по-
над 43 млн грн, відкрили дві нові 
школи І-ІІ ступенів у селі Соколів 
Теребовлянського та Горигляди 
Монастириського району, а також 
плавальний басейн у Козовій. 

«За рахунок субвенції з дер-
жавного бюджету ми покращили 
умови навчання в 70-ти закла-
дах загальної середньої освіти 
ОТГ на суму понад 44,5 млн грн. 
За рахунок субвенцій соціально-
економічного розвитку на суму 
понад 39 млн грн покращили 
матеріально-технічну базу у 88-ми 
закладах освіти. Переважно це ко-
шти, залучені за сприяння депута-
тів Верховної Ради України від Тер-
нопільщини Романа Заставного, 
Ігоря Побера, Миколи Люшняка, 
Тараса Юрика, Олега Барни. Також 
відремонтували 48 шкільних при-
міщень, дахи у 50 закладах освіти, 
20 систем опалення, 41 котельню/
паливну. Замінили на енергозбе-
рігаючі 510 дверей та 3 150 вікон. 
Це є той визначальний комплекс 
заходів, котрий дав можливість 
вирішити низку проблем, що за-
безпечило створення комфортних 
умов для навчання», – підбив під-
сумки року, що минув, в освітній 
сфері Степан Барна.  

Фінансування освіти
За словами голови ОДА, відпо-

відно до розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 18 грудня 
2017 року №929-р, область отри-
мала майже 26 млн грн. З цих 
коштів понад 4,5 млн грн спряму-
ють на придбання персональних 
комп’ютерів/ноутбуків та техніки 
для друкування, копіювання, ска-
нування й ламінування для почат-
кової школи, понад 12 млн грн – на 
оснащення кабінетів природничо-
математичного циклу, понад 7 млн 
грн – на придбання шкільних авто-
бусів, 1 млн 200 тис. грн – на забез-
печення обладнанням інноваційно-
го навчально-тренінгового класу, 
363 тис. грн – для купівлі пристроїв 
для програвання компакт-дисків зі 
звуковим записом для підготовки й 
проведення зовнішнього незалеж-
ного оцінювання. 

«Маємо також залишок освіт-
ньої субвенції з минулого року 
в сумі 25 млн грн, який також 
буде розподілено на придбання 
комп’ютерної техніки й оснащення 
кабінетів», – додав Степан Барна. 

Нова українська школа – 
новий освітній простір 
Фінансування Нової української 

школи в області буде здійснювати-
ся відповідно до Постанови Каб-
міну від 4 квітня 2018 року №237 
«Деякі питання надання субвенції 
з державного бюджету місцевим 
бюджетам на забезпечення якіс-
ної, сучасної та доступної загаль-
ної середньої освіти «Нова укра-
їнська школа». На здійснення цих 
заходів скеровано 49,5 млн грн. З 
них 34 млн грн – це кошти, при-
значені для забезпечення нового 
освітнього простору навчальних 
закладів Тернопільщини. 

«Розподіл буде здійснюватися 
наступним чином: 40% коштів – на 
закупівлю дидактичного матеріа-
лу для 1 класу, 40% – на придбання 
сучасних меблів для початкових 
класів НУШ, 20% – на закупівлю 
комп’ютерного обладнання для 
початкових класів НУШ. Решта – 
15 млн. грн. – на перепідготовку 
тренерів-педагогів, підвищення 
кваліфікації вчителів початкової 
школи, які навчатимуть учнів пер-
ших класів у 2018/2019 і 2019/2020 
навчальних роках», – повідомив 
голова ОДА.  

4 експериментальні 
школи
У контексті реформування 

освіти прямуємо від предмето-
центризму до дитиноцентризму. 
Отже, зроблено акцент на пере-
обладнанні 785 навчальних при-
міщень для перших класів, у яких 
навчатимуться 12 256 учнів.

«Впровадження Нової україн-
ської школи – це новий стандарт 
початкової освіти, який пілоту-
ється уже у 2017/2018 навчальних 
роках у понад сотні шкіл України. 
У Тернопільській області участь у 
проекті беруть – Збаразька ЗОШ 
І-ІІІ ст. №1, Козівська ЗОШ І-ІІІ ст. 
№1, Підволочиська ЗОШ І-ІІІ ст., 
Чортківська ЗОШ І-ІІІ ст. №7, Шум-
ська ЗОШ І-ІІІ ст. №1. А з 1 вересня 
в абсолютно нових класах вже на-
вчатимуться понад 12 тисяч пер-
шачків», – запевнив Степан Барна. 

Він також нагадав, що 12 квітня 
4 школи, які беруть участь в експе-
рименті, отримали ігрові набори 
LEGO. А в травні всі перші класи 
на новий навчальний рік також 
безкоштовно отримають 2 типи 
наборів LEGO: шість цеглинок на 
кожного першокласника та LEGO 
Play Box на кожен перший клас. 

Опорні школи 
«Без комплексного підходу до 

реалізації освітньої реформи нам 
не обійтися, тому працюємо за 
багатьма напрямками. Зокрема, 
процес створення опорних закла-
дів освіти розпочався у 2016 році. 
Ми почали із 12 закладів. Тепер, на 
початку 2018-го, йдеться вже про 
27 опорних шкіл та 68 філій. Що-
найменше 4 млн грн спрямовано з 
державного бюджету на створен-
ня кожної опорної школи. Опорна 
школа сама має приймати рішен-
ня, на що їй витрачати кошти: чи то 
на енергоефективні заходи, чи ку-
пувати шкільний автобус, чи обла-
штовувати сучасні кабінети фізи-
ки, біології, хімії, інформатики, що, 
своєю чергою, дасть можливість 
отримати якісні освітні послуги. 

Збільшення кількості опорних 
шкіл свідчить про те, що реформа 
і кроки, які ми здійснюємо для її 
реалізації, є позитивними», – на-
голосив Степан Барна. 

 
Інклюзивна освіта
В області також не залишають 

поза увагою дітей, які потребують 
особливої уваги. Так, у 2016/2017 
навчальному році було утворено 
44 інклюзивних класи, де навчали-
ся 74 дитини з особливими освіт-
німи потребами. У 2017/2018 на-
вчальному році уже працюють 96 
інклюзивних класів, які охоплюють 
140 дітей з особливими освітніми 
потребами. У 2018/2019 навчаль-
ному році функціонуватимуть 20 
інклюзивно-ресурсних центрів, 
що надаватимуть корекційно-
розвиткові послуги 13 062 дітям. 

Шкільні автобуси
Окремим елементом освітньо-

го процесу є забезпечення до-
ступності, переконаний очільник 
Тернопільщини. Ця доступність 
характеризується наявністю двох 
складових: транспорту та нор-
мальних доріг. 

«У 2016 році ми закупили 42 
автобуси (50 млн 160 тис. грн), у 
2017-му – 4 (4 млн 730 тис. грн) та 
у 2018 році – 1 автобус (7 млн 320 
тис. грн). 12 автобусів, що були 
відправлені в зону АТО, повер-
нули в заклади освіти. Водночас 
ми заохочуємо органи місцевого 
самоврядування до співпраці, 
щоб можна було придбати авто-
буси на умовах співфінансуван-
ня – 30% із місцевого бюджету та 
70% із державного», – зауважив 
Степан Барна.

Визначено структуру 
нового навчального року
Міністр освіти і науки Лілія Гриневич підписала листа, в якому 
визначено структуру нового навчального року, зокрема, його 
початок — 1 вересня та завершення — не пізніше 1 липня. 

Документ передбачає, що струк-
туру навчального року та строки 
проведення канікул у новому на-
вчальному році встановлювати-
муть загальноосвітні навчальні за-
клади за погодженням з органами 
управління освітою. Передбачено, 
що тривалість канікул протягом 
навчального року не може бути 
меншою, ніж 30 календарних 
днів без урахування днів, коли 
діти припиняли навчання з неза-
лежних від них причин (карантин 
чи температурний режим). Школи 
мають встановити тривалість на-
вчального тижня на весь навчаль-
ний рік у межах часу, передбаче-
ного робочим навчальним планом. 
Якщо навчальний тиждень буде 
п’ятиденний, відпрацювання 
уроків у суботу не допускається, 

оскільки це призведе до переви-
щення тижневого гранично допус-
тимого навантаження на учнів. Не 
дозволяється воно навіть з метою 
надолуження навчального матеріа-
лу чи продовження канікул та ско-
рочення опалювального сезону.

Відповідно до Положення про 
державну підсумкову атестацію 
учнів, учні 4, 9 та 11 класів склада-
тимуть державну підсумкову атес-
тацію. Перелік предметів, форму та 
терміни її проведення буде затвер-
джено додатково.

У Міносвіти зазначають, що за-
гальноосвітні навчальні заклади 
спільно з органами державної вла-
ди та органами місцевого самовря-
дування прийматимуть рішення 
щодо карантину, припинення чи 
продовження навчального проце-
су з поважних причин.

Кількість фактично проведених 
вчителями уроків може бути мен-
шою від попередньо запланова-
ної. У такому випадку навчальний 
заклад та вчителі обов’язково ма-
ють вжити заходів щодо освоєння 
учнями змісту кожного навчально-
го предмета в повному обсязі за 
рахунок ущільнення, самостійного 
опрацювання, засобів дистанцій-
ного навчання. Менша кількість 
проведених вчителем уроків 
через об’єктивні обставини не 
може бути причиною вираху-
вань із його заробітної плати.
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Подяка

Фестивалимо

Реформи
Президент Петро Порошенко заявив, що надані Сполученими 
Штатами протитанкові ракетні комплекси Javelin будуть ви-
користовуватися у зоні бойових дій на Донбасі лише у разі повно-
масштабного наступу з боку підконтрольних РФ бойовиків.

Генеральний прокурор України Юрій Луценко заявив, що, лише 
за результатами минулого року, до кримінальної відповідальності в 
Україні за корупцію було притягнуто 1,7 тис. чиновників, що втричі 
більше, ніж у будь-який рік до Революції Гідності. Але кількість ви-
явлених злочинів, обвинувальних та навіть судових вироків, за його 
словами, далеко не єдиний показник успіху в боротьбі з корупцією.
В Україні проведена амбіційна реформа й створені нові антикоруп-
ційні інституції, у тому числі САП і НАБУ, Агентство з попередження 
корупції, Агентство з відновлення та управління активами. Була про-
ведена конфіскація та повернуто в державну казну 1,5 млрд доларів 
статків мафії Януковича, заявив Луценко. Крім того, для забезпечен-
ня прозорості й відкритості запроваджені повністю відкриті реє-
стри власників українських компаній, а також електронні декларації 
державних службовців.

Уряд України на засіданні 23 травня прийняв рішення реалізу-
вати пілотний проект щодо впровадження Національної про-
грами стажувань у центральних органах виконавчої влади, яка в 
перспективі дасть змогу залучити молодих, амбітних фахівців до 
роботи на державній службі, повідомив міністр Кабінету Міністрів 
України Олександр Саєнко. За словами міністра, взяти участь у про-
зорому конкурсному відборі на стажування можуть студенти вищих 
навчальних закладів, які завершують навчання на ступінь бакалав-
ра, магістра, або отримали диплом бакалавра чи магістра менш ніж 
за 5 років до реалізації програми. Претенденти мають вільно володі-
ти державною мовою та однією з офіційних мов Ради Європи.
Тривалість стажування становитиме не більше 3 місяців та буде про-
водитися до 30 вересня 2018 року. Також буде опрацьоване питання 
надання стипендій стажистам Національної програми. 

23 травня Кабінет Міністрів України прийняв рішення про забо-
рону ввезення на територію України шиферу (листів азбестоце-
ментних гофрованих), а також суміші нітрату амонію з карбонатом 
кальцію із вмістом азоту не більш як 28% походженням з Російської 
Федерації. Очікується, що такий захід поліпшить становище укра-
їнських виробників, збереже робочі місця, зменшить соціальну 
напругу в регіонах, збільшить надходження до бюджету від оподат-
кування обсягів власного виробництва. Постанова набуде чинності 
через 10 днів з дня її опублікування.

Контроль ремонтів доріг: усі порушення усувають виконавці. 
Протягом 10 років в Україні майже не здійснювали будівництво, 
капітальний ремонт та реконструкцію доріг в Україні. Починаючи 
з 2016 року, урядом розпочато програму відновлення українських 
автошляхів. У 2016 році відновили 900 км, у 2017 — вже понад 2 100 
км. Цього року на ремонти і будівництво доріг спрямують близько 
47 млрд грн. Буде якісно відремонтовано близько 4000 км автошля-
хів. Завдання, поставлене Прем’єр-міністром України, — ремонти 
мають бути якісними, український бюджет не заплатить ані копійки 
за неякісні роботи на дорогах. 

Найбільший у світі розробник мережевого устаткування Cisco 
Systems попередив, що Росія планує здійснити нову масштабну 
кібератаку на Україну. «У середу Cisco Systems Inc  попередила, що 
хакери (російські - ред.) заразили дуже складним програмним забез-
печенням щонайменше 500 тисяч роутерів і приладів для зберіган-
ня інформації у десятках країн. Ймовірно, готуються здійснити нову 
масивну кібератаку на Україну», — йдеться у повідомленні. Зазна-
чається, що Москва планує здійснити атаку на Україну наступного 
місяця, ймовірно, 28 червня, під час святкування Дня Конституції.

За даними Державної служби статистики України індекс спо-
живчих цін по Тернопільській області в квітні 2018 року по від-
ношенню до березня 2018 року становив 100,6%, з початку року — 
103,9%, по Україні — 100,8% та 104,4% відповідно.

У травні Тернопільська районна рада прийняла рішення, що 
відшкодовуватиме 1217 грн за кожну дитину з району, яка від-
відує дошкільні навчальні заклади міста. У дошкільних навчальних 
закладах міста наразі навчається близько 300 дітей з Тернопіль-
ського району. «Сесією Тернопільської районної ради 4 травня ц.р. 
прийнято рішення про відшкодування з бюджету Тернопільського 
району на надання послуг дошкільної освіти тим дітям, які зареє-
стровані у районі, але відвідують дитсадки Тернополя. За винятком 
тих населених пунктів, де функціонують садки, підпорядковані ра-
йону, і на 100% не заповнені. Для цих закладів ми додатково спряму-
вали кошти на облаштування», — розповів начальник відділу освіти 
Тернопільської РДА Василь Цаль.

Увага! У Тернополі два дні не буде води. Через промиванням водо-
провідних мереж від 00 год 30 травня до 24 год 31 травня припинять 
водопостачання частини Тернополя, а також довколишніх сіл. Без 
води будуть мешканці мікройонів «Пронятин», «Кутківці», «Дружба», 
«Східний», «БАМ», «Аляска», «Канада», «Сонячний», «Березовиця», 
районів вулиць Глибока, Малишка, Дівоча, Польова, Сонячна, Но-
восонячна та довколишніх сіл Івачів Горішній, Івачів Долішній, Чис-
тилів, Плотича, Гаї-Шевченківські, Гаї Чумакові, Біла, Петриків, Бай-
ківці. «Починаючи від ранку четверга, 31 травня, в окремих точках 
розподільчої мережі цих мікрорайонів та сіл може з’явитися вода з 
підвищеним вмістом хлору, а отже — непридатна для вживання чи 
приготування їжі», — наголошує начальник відділу водопровідно-
каналізаційних мереж КП «Тернопільводоканал» Ганна Загородна. 
З пониженим тиском вода подаватиметься у помешкання жителів 
вулиць Оболоня, Бродівська, Лук’яновича, Стадникової, Чернівець-
ка, Клінічна. З водою будуть мешканці центральної частини міста, 
мікрорайонів «Новий Світ» і «Старий парк», вулиць Текстильна, По-
ліська (промислова зона), проспекту Злуки, 1-25 (непарний бік). 

Новини | Коротко про актуальне

Тернопільські нардепи — за 
трансплантацію людських органів
Верховна Рада України підтримала в другому читанні законопроект №2386а-1, який дозволяє трансплан-

тацію органів після смерті донора за умови, що він заздалегідь надав на це письмову згоду. За документ 17 
травня проголосували 255 парламентарів. Проект закону підтримали сім із восьми народних обранців 
нашого краю. Лише «радикал» Юрій Чижмарь утримався, зрештою, як і його однопартійці, які разом з 
«Опозиційним блоком» не підтримали ініціативу. 

Закон набуде чинності з 1 січня 2019 року. Вже до 1 жовтня буде створена Єдина державна інформа-
ційна система трансплантації для збору, реєстрації, накопичення відповідної інформації, а також здій-
снення об’єктивного і неупередженого розподілу анатомічних матеріалів людини, визначення пари донор-
реципієнт.

Адміністрація Тернопільського районного територіального 
медичного об'єднання висловлює щирі слова подяки підприємцю, 
аграрію, чуйній людині, мудрому керівнику ПП «Агрон» Юрію Рома-
новичу БЕРЕЗОВСЬКОМУ за неоціненну допомогу, надану закладу.
Зичимо міцного здоров’я, невичерпної енергії, добробуту, процвітання та Божого 
благословення Вам і Вашій родині! Нехай Господь допомагає в усіх починаннях і 
дарує многих і щасливих літ!

26-27 травня у парку ім. Т. Г. Шевченка за ініціативи 
громадського об’єднання «Спілка пасічників Тер-
нопільщини» відбудеться перший етнофестиваль 
бджільництва «Медове Тернопілля». 
Організатори – Тернопільська обласна державна адміністрація, Терно-

пільська міська рада та Тернопільський обласний методичний центр на-
родної творчості. 

Гостей частуватимуть медом і наливками з меду, медяниками та ме-
дівниками, проводитимуть майстер-класи й ділитимуться порадами із 
бджолярами-початківцями, а також організують унікальні виставки тво-
рів різних видів народного мистецтва на бджолярську тематику й поті-
шать гостей та учасників фестивалю святковим концертом.

На Тернопільщині вже втринадцяте відбудеться 
мистецько-краєзнавчий фестиваль «Братина». 
На три дні — 27, 28 та 29 травня — Шумщина перетвориться на фес-

тивальну столицю й дивуватиме гостей цікавими сюрпризами, неймовір-
ними локаціями, вишуканими презентаціями та яскравими концертами. 
Мистецько-краєзнавчий фестиваль «Братина» скликає друзів зі всієї 
України. Цьогоріч грандіозне дійство відбудеться уже втринадцяте. 

Місце проведення:
27 травня — дитячий оздоровчий заклад «Дивосвіт», с.Кутянка;
28 травня — урочище «Данилова гора», с.Стіжок;
29 травня — м. Шумськ, Шумський районний краєзнавчий музей.
У програмі фестивалю: ярмарок фольклору та ремесел, виступи фоль-

клорних колективів, книжковий «круглий стіл» «Волинський літопис», 
гала-концерт переможців конкурсу «ГРЕМИСЛАВА». Гості фестивалю — 
гурт «LUIKU», E.K.A та DJ sheemy.

Коротко про основні моменти законопроекту 
№2386а-1:

— трансплантацію здійснюватимуть на принци-
пах добровільності, гуманності, анонімності і гаран-
тії достойного ставлення до тіла людини у разі по-
смертного донорства;

— кожна повнолітня і дієздатна особа має право 
письмово надати згоду або незгоду на вилучення 
анатомічних матеріалів з її тіла для трансплантації 
і/або виготовлення біоімплантів після визначення її 
стану як незворотну смерть;

— кожна особа має право подати письмову заяву 
про відкликання своєї письмової згоди або незго-
ди на посмертне донорство і має право надати нову 
письмову згоду або незгоду на посмертне донорство. 
Згоду чи незгоду вносять до Єдиної державної ін-
формаційної системи трансплантації;

— якщо померла особа не висловила за життя 
своєї згоди або незгоди на посмертне донорство, 
то згоду на вилучення анатомічних матеріалів для 
трансплантації запитують у другого з подружжя або 
в одного з близьких родичів цієї особи (діти, бать-
ки, рідні брати й сестри). У разі відсутності таких 
трансплант-координатор запитує дозвіл у особи, яка 
зобов’язалася поховати померлого;

— трансплантація застосовується виключно у ви-
падках неможливості збереження життя або віднов-
лення здоров’я методами лікування, що встановлює 
консиліум лікарів;

— вилучення анатомічних матеріалів у помер-
лих забороняється у разі, якщо вони були дітьми-
сиротами, дітьми, позбавленими батьківського пі-
клування, особами, визнаними недієздатними. Крім 
того, донорами  анатомічних матеріалів не можуть 
бути люди, особистість яких не була встановлена, 
ті, хто загинув у результаті операції Об’єднаних сил 
(ООС) і під час інших бойових дій, пов’язаних із за-
хистом національної безпеки країни;

— надання донорських органів потенційним па-
цієнтам відбувається за медичними показниками і 
безоплатно;

— на отримання органів буде встановлена черга, 
окрім випадків родинного та перехресного донор-
ства.

Важливо: до переліку осіб, які не можуть бути 
живими донорами належать: ув’язнені, іноземці та 
особи без громадянства, які незаконно перебува-
ють в Україні, особи з важкими психічними розла-
дами, пацієнти, які мають важкі захворювання, що 
можуть передатися реципієнту або зашкодити його 
здоров’ю, вагітні, а також ті, хто раніше вже надав 
орган або його частину на трансплантацію.

Закон дасть можливість розпочати пілотний про-
ект із пересадки нирки, який апробують на базі ді-
ючих в Україні центрів трансплантації: у Києві, Хар-
кові, Дніпрі, Львові, Одесі та Запоріжжі.

Лілія КУЛЕНИЧ.
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Пенсійний фонд

Податкова консультує

На часі

Кримінал

Земельна реформа

Виплата  
недоотриманої пенсії
Відповідно до статті 47 Закону України «Про загальнообов’язкове 

державне пенсійне страхування» (далі — Закон), пенсію виплачують 
щомісяця не пізніше 25 числа місяця, за який нарахована пенсія, ви-
ключно в грошовій формі за зазначеним у заяві місцем фактичного 
проживання пенсіонера в межах України організаціями, що здійснюють 
виплату і доставку пенсій, або через установи банків у порядку, перед-
баченому Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пункту 4 частини 1 статті 49 Закону, виплата пенсії за рі-
шенням територіальних органів Пенсійного фонду припиняється, зокре-
ма, у разі неотримання призначеної пенсії протягом 6 місяців поспіль.

Згідно з частиною 2 
статті 49 ЗУ поновлення 
виплати пенсії здійсню-
ється за рішенням тери-
торіального органу Пен-
сійного фонду протягом 
10 днів після з’ясування 
обставин та наявності 
умов для відновлення її 
виплати.
Пунктом 1.5 Порядку подання та оформлення документів для при-

значення (перерахунку) пенсій відповідно до Закону України «Про 
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», затверджено-
го постановою правління Пенсійного фонду України від 25.11.2005 № 
22-1 (зі змінами) та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 
27.12.2005 за № 1566/11846, передбачено, що заяву про поновлення 
виплати пенсії подає пенсіонер особисто або його законний представ-
ник до органу, що призначає пенсію, за місцем перебування на обліку 
як одержувача пенсії.

Подання заяви щодо поновлення виплати пенсії за довіреністю чин-
ним законодавством не передбачено. Виплату пенсії буде поновлено 
зі строків, визначених частиною першою статті 46 Закону, а саме — не 
більше, ніж за три роки до дня звернення за отриманням пенсії.

Ольга КУБАЦЬКА, заступник начальника відділу  
з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій.

Зобов’язання за «майновою» 
декларацією необхідно сплатити 
до 1 серпня 2018 року
У Тернопільській ОДПІ інформують, що, відповідно до п. 
179.7 ст. 179 Податкового кодексу України, фізична осо-
ба зобов’язана самостійно до 1 серпня року, що настає за 
звітним, сплатити суму податкового зобов’язання, зазна-
чену у поданій нею податковій декларації про майновий 
стан і доходи.
Звертаємо увагу, що, згідно з п. 126.1 ст. 126 Кодексу, якщо платник 

податків не сплачує узгоджену суму грошового зобов’язання протягом 
строків, то його буде притягнуто до відповідальності у вигляді штрафу 
у таких розмірах:

- у разі затримки до 30 календарних днів включно, наступних за 
останнім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, — у роз-
мірі 10 відсотків погашеної суми податкового боргу;

- у разі затримки більше 30 календарних днів, наступних за останнім 
днем строку сплати суми грошового зобов’язання, — у розмірі 20 відсо-
тків погашеної суми податкового боргу.

Під час нарахування суми податкового зобов’язання, визначеного 
платником податків або податковим агентом, після спливу 90 календар-
них днів, наступних за останнім днем граничного строку сплати подат-
кового зобов’язання, нараховується пеня.

На суми грошового зобов’язання, визначеного пп. 129.1.3 п. 129.1 
ст. 129 Податкового кодексу (включаючи суму штрафних санкцій за їх 
наявності та без урахування суми пені), нараховується пеня за кожний 
календарний день прострочення у його сплаті, включаючи день пога-
шення, із розрахунку 100 % річних облікової ставки Національного бан-
ку України, діючої на кожний такий день.

Чи оподатковується вартість 
путівок на оздоровлення від 
працедавця?
У Тернопільській ОДПІ звер-

тають увагу, що, відповідно до 
абзацу другого пп. 165.1.35 п. 
165.1 ст. 165 Податкового ко-
дексу України, до складу за-
гального місячного (річного) 
оподатковуваного доходу не 
включається вартість путівок 
на відпочинок, оздоровлення 
та лікування, у тому числі на 
реабілітацію інвалідів, на території України платника податку на доходи 
фізичних осіб та/або членів його сім’ї першого ступеня споріднення, які 
надає його роботодавець – платник податку на прибуток підприємств 
безоплатно або зі знижкою (у розмірі такої знижки) один раз на кален-
дарний рік, за умови, що вартість путівки (розмір знижки) не перевищує 
5 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня подат-
кового (звітного) року (у 2018 році — 18 615 гривень).

Докладніші консультації — у Центрі обслуговування платників. 
Тел. для довідок 43-46-10.

Залізничні переїзди —  
зона підвищеної небезпеки!
Останнім часом на Укрзалізниці загострилася ситуація щодо 
дорожньо-транспортних пригод (ДТП) на залізничних переїздах.

За надані землевпорядниками адміністративні 
послуги до бюджетів Тернопільської області 
перераховано 964 тис. грн
На сьогодні Головним управлінням Держгеокадастру у Тернопільській області надано 
понад 59 тис. адміністративних послуг громадянам та юридичним особам. За ці послуги 
нараховано плату у розмірі 964 тис. грн.

 15.05.2018 р. зі служби «102» надійшло повідомлення про те, що в селі Великі Гаї Тернопіль-
ського району невідома особа із автомобіля «ВАЗ 2101» викрала акумуляторну батарею.
Зі слів начальника Тернопільського районного відділення поліції Віктора Волощука, під час проведення 

оперативно-розшукових заходів поліцейські встановили, що 46-річний тернополянин, раніше судимий, водій од-
нієї зі служб таксі м. Тернополя, спокусившись на чуже майно, вчинив протиправне. В ніч з 15 на 16 травня чоловік, 
повертаючись із виконаного ним замовлення, побачив залишений без нагляду припаркований на узбіччі автомо-
біль. Переконавшись, що на ньому відсутня сигналізація, шляхом злому моторного відсіку викрав акумуляторну 
батарею, завдавши збитків на чималу суму. Підозрюваний у скоєному зізнався. Викрадене поліцейські вилучили. 
За фактом крадіжки відкрито кримінальне провадження за ст. 185 ККУ. Триває досудове розслідування.

16.05.2018 р. до Тернопільського районного відділення поліції від жительки смт Велика Бере-
зовиця надійшла заява про те, що в ніч на 15.05.2018 р. невідома особа шляхом пошкодження 
дверей торгівельного вагончика «Купава», який розташований в смт Велика Березовиця, 
проникла всередину приміщення, звідки викрала 8 туш курчат бройлерів, завдавши матері-
альної шкоди на суму 800 грн.
Як пояснив начальник  Тернопільського відділення поліції Віктор  Волощук, працівники сектору кримінальної 

поліції встановили особу, яка вчинила  крадіжку. Нею виявився раніше судимий житель міста Тернопіль. Подію 
внесено до ЄРДР за ст. 185 КК України. За цим фактом ведеться досудове розслідування.

Найбільші надходження — 895 
тис. грн — бюджети отримали за 
послуги з надання витягів із Дер-
жавного земельного кадастру про 
земельну ділянку. Державні када-
строві реєстратори Тернопільщи-
ни надали більше 10 тис. таких 
документів.

На безоплатній основі грома-
дяни отримали більше 48 тисяч 
адмінпослуг. Найчастіше зверта-
лися щодо надання витягу із Дер-
жавного земельного кадастру про 
земельну ділянку на підтверджен-
ня державної реєстрації земель-
ної ділянки (16 тис. послуг), щодо 
державної реєстрації земельної 
ділянки (18 тис. послуг), видачі 
витягу з технічної документації 

про нормативну грошову оцінку 
земельної ділянки (4 тис. послуг) 
тощо.

Довідково. Відповідно до За-
кону України «Про адміністра-
тивні послуги» з 1 січня 2015 року 
на всій території України органи 
земельних ресурсів надають по-
слуги через центри надання адмі-

ністративних послуг (ЦНАП), які 
утворені при місцевих державних 
адміністраціях та органах місце-
вого самоврядування. Громадяни 
можуть ознайомитися з адреса-
ми ЦНАПів на офіційному сайті 
Держгеокадастру http://land.gov.
ua/icat/tsnapy/.

Прес-служба Держгеокадастру

Підтвердженням цього є сумна статистика аварій, 
загибелі людей, які стаються на залізничних переїз-
дах через недотримання водіями транспортних за-
собів Правил проїзду залізничних переїздів.

З метою зменшення дорожньо-транспортних 
пригод на залізничних переїздах ВСП «Тернопіль-
ська дистанція колії» Львівської залізниці зверта-
ється до всіх мешканців області, особливо до водіїв 
транспортних засобів, з проханням дотримуватись 
Правил проїзду через залізничні переїзди, бо нео-
бережність призводить до трагедій. Особливо звер-
таємось до людей за кермом, які, під'їжджаючи до 
переїзду під час заборонних сигналів, схиляються 
до думки — проскочити. Не ризикуйте! Подумай-

те, скільки біди та горя ви можете неминуче завдати 
тим, кого любите і хто любить вас, скільки клопоту, 
переживань завдаєте людям, які з вашої вини мо-
жуть бути причетними до великої трагедії.

Пам'ятайте, що, порушуючи правила проїзду че-
рез переїзд, ви ставите під загрозу не тільки безпеку 
руху, а й своє дароване вам Богом та батьками жит-
тя. Зважте водночас і на те, що багато людей, попри 
свої фізичні вади і безліч труднощів, використову-
ють кожну можливість жити, а ви, маючи від долі 
хороший потенціал і можливості, нехтуєте цим нео-
ціненним даром.

Микола СПУРЗА,  
начальник ВСП «Тернопільська дистанція колії».

Уповноважений Верховної Ради України  
Людмила Денісова відкрила провадження за фактом  
нападу на ромський табір на Тернопільщині
«За наявною в Омбудсмена ін-

формацією, ввечері 22 травня ради-
кально налаштовані особи спалили 
ромський табір, розташований у 
Великогаївському лісі Тернопіль-
ської області. Під час нападу невідо-
мі особи використали вогнепальну 
зброю та відкрили стрілянину. В цей 
час у таборі перебували 7 дорослих 
та понад 30 дітей, які втекли до лісу. 
Наразі інформація щодо тілесних 
ушкоджень відсутня», — йдеться 
у повідомленні прес-служби офісу 
Уповноваженого.

Як заявляють у прес-службі, з 
огляду на те, що «у цій ситуації вба-
чаються явні ознаки дискримінації 

за національною ознакою та роз-
палення ворожнечі щодо ромської 
національної меншини», Денісова 
відкрила провадження щодо цього 
нападу. 

«Крім того, Уповноважений на-
діслала запит до керівництва Го-

ловного управління Національної 
поліції в Тернопільській області з 
проханням вжити заходів реагу-
вання відповідно до вимог законо-
давства за означеними фактами», 
— зауважили в офісі Уповноваже-
ного.

Також у прес-службі повідомили, 
що збільшення кількості інцидентів 
на грунті нетерпимості до пред-
ставників ромської національної 
меншини викликає занепокоєння у 
Омбудсмена. Тому на контролі Упо-
вноваженого продовжує перебу-
вати провадження щодо спалення 
табору ромів на Лисій горі в Києві, а 
також схожий випадок у Львові.
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І справді, медичні сестри — це 
найбільший загін фахівців охоро-
ни здоров’я будь-якої країни. В 
Україні працює близько 330 тис. 
медсестер. Етичною основою їх 
професійної діяльності є гуман-
ність і милосердя. Крім того, вони 
є партнерами і лікаря, і пацієнта. 

Після урочистої частини лікар-
акушер-гінеколог кабінету пла-
нування сім’ї Тернопільської 

міської комунальної лікарні №2 
Іванна Наконечна прочитала 
інформативно-пізнавальну лек-
цію «Здоров’я жінки». А головна 
медсестра ТРТМО Тетяна Мороз 
розповіла про перебування на 
святкуванні Всесвітнього дня 
медичних сестер в Одесі, де від-
булися вибори президента асо-
ціації медичних сестер України. 
Ним стала Тетяна Іванівна Черни-
шенко. 

Далі члени делегації, серед яких 
були голова обласної асоціації ме-
дичних сестер Надія Фарійон, го-
ловна медсестра Тернопільської 
університетської лікарні Наталія 
Гасай і головна медсестра облас-
ної дитячої лікарні Анна Беркій, у 
столиці зустрілися із в. о. міністра 
охорони здоров’я України Уляною 
Супрун. Вкотре переконалися, що 
очільниця МОЗ справді хоче під-

няти рейтинг та престиж інсти-
туту медсестринства, найбільшою 
проблемою якого є брак кадрів. 
Прикро, що спеціалісти, які ма-
ють певну практику, у пошуках 
достойних заробітків покидають 
рідну землю та виїжджають за 
кордон. Ще одне невирішене пи-
тання — низька зарплата. 

На думку Уляни Супрун, ситуа-
цію можна вирішити на рівні дер-
жави. Для цього потрібно відмі-
нити «тарифну сітку» і формувати 
заробітну плату за рівнем освіти 
та професійної підготовки. Вона 
переконана, що в інституті мед-
сестринства закладено великий 
потенціал для позитивних змін 
у медицині, тож потрібно заохо-
тити більше людей опановувати 
цю професію. Трансформація ме-
дичної системи допоможе надати 
медсестрам більше можливостей 
для самореалізації та розвитку.

Головна медсестра ТРТМО 
Тетяна Мороз вважає, що, окрім 
поліпшення умов роботи, важ-

ливо перейти на більш якісний 
та сучасний рівень освіти медич-
них сестер. 

Ця тендітна та бадьора жінка 
працює в ТРТМО ось вже 29 ро-
ків. Сьогодні вона, як кажуть її 
підопічні, — головне джерело їх-
ньої енергії, адже вміє підтримати, 
зрозуміти та дати мудру пораду.

На роботу в Тернопільське 
районне територіальне медичне 
об’єднання Тетяна Мороз при-
йшла одразу після закінчення Кре-
менецького медичного училища. 
Спочатку працювала медсестрою 
відділення профілактики, згодом 
— медсестрою ЕКГ-кабінету, по-
тім — фізіотерапевтичного кабі-
нету. З часом стала помічником 
районного педіатра, з 2009 року 
працювала старшою медсестрою 
районної поліклініки. І от уже 
майже сім років щоденно тру-
диться на посаді головної медсе-
стри ТРТМО. 

«Медсестра — це не просто 
професія, а покликання. В сис-
темі охорони здоров'я медичні 
сестри є опорою як лікарів, так і 
пацієнтів», — підсумувала Тетяна 
Юріївна.

Лілія КУЛЕНИЧ.

Реформи  |  Медицина 

Професійні свята  |  День медсестри

Медсестра — це не лише професія, а й покликання 
Кожна професія передбачає певні вимоги до людини, але, мабуть, тільки праця медика накладає найбільші обов’язки на фахівця, адже йому люди 
довіряють найдорожче – здоров’я і життя. 12 травня у світі відзначали День медичної сестри. А 17 травня в стінах Тернопільського районного територі-
ального медичного об’єднання (ТРТМО) три сотні медсестер, які тут працюють, привітали зі святом в. о. головного лікаря ТРТМО Іван Трач і головна 
медсестра медичного закладу Тетяна Мороз, які зауважили, що усі, хто присвятив себе медсестринству, вибрали шлях істинного служіння людям. 

Перш за все, варто нагадати, що пер-
винну медико-санітарну допомогу надають 
лікарі загальної практики та/або сімейні 
лікарі. Наразі реформування ланки пере-
буває на другому етапі, а їх буде чотири. 
Поки що її фінансування, як і раніше, здій-
снюється за рахунок субвенцій із держав-
ного бюджету через місцеві бюджети (як і 
всієї системи охорони здоров’я). Але від-
лік річного періоду, за який на 4-му етапі 
за кожного пацієнта будуть перераховані 
гроші, вже пішов.

На цій сходинці відповідальність ле-
жить як на сімейних лікарях, так і на міс-
цевому керівництву та головних лікарях. 
Так, останні мають завершити реорганіза-
цію закладів первинної медичної допомоги 
з бюджетних установ на комунальні неко-
мерційні підприємства; провести економіч-
ні розрахунки; звернутися до місцевих рад 
із проханням про часткове фінансування з 
місцевих бюджетів утримання та модерніза-
ції їх закладів; скласти штатний розпис за-
кладів; визначитися з розмірами заробітної 
плати лікарів первинної ланки (відповідно 
до кількості пацієнтів, які уклали деклара-
ції з кожним із них) — у відсотках від ко-
штів, які будуть виплачені за цих пацієнтів 
Національною службою здоров’я України; 
визначитися з розмірами заробітної плати 
медичних сестер та іншого персоналу; роз-
робити документацію для офіційного на-
дання (за бажанням пацієнтів) додаткових 
платних медичних послуг, оплата яких не 
буде покриватися виплатами Національної 
служби здоров’я України тощо. Водночас 
місцеве керівництво має внести зміни до 
місцевих бюджетів щодо надання коштів 
для часткового фінансування утримання 
та модернізації закладів первинної меди-
цини (попередньо вивчивши їхні потреби). 
Лікарі сімейної медицини офіційно уклада-
ють з пацієнтами декларації про надання 
медичних послуг і підписують трудові до-
говори з керівництвом комунального неко-
мерційного підприємства. Своєю чергою, 
пацієнти укладають з обраними лікарями 
декларацію про надання медичних послуг 

та (за бажанням) договір про надання до-
даткових платних медичних послуг.

Як розповідає завідуюча амбулаторії 
в с. Мишковичі Галина Соколовська, яка 
також призначена відповідальною за ре-
формування первинної ланки медицини 
в Тернопільському районі, вже з червня 
фінансування цієї ланки хоч і здійснюва-
тиметься за старим принципом, але вже 
почне функціонувати Національна служба 
здоров’я України, тоді як з першого липня 
у більшості міст, районів і ОТГ фінансу-
вання первинної ланки через субвенцію з 
державного бюджету припиняється наза-
вжди. Сільські заклади охорони здоров’я 
(насамперед, фельдшерсько-акушерські 
пункти) отримуватимуть також додаткове 
фінансування за програмою, яка передба-
чена  законом про підвищення доступності 
та якості медичного обслуговування у сіль-
ській місцевості. 

— Хочу додати, що в районі планують 
будувати три нові амбулаторії: в Мишко-
вичах, Ангелівці та Почапинцях. Ще три 
підлягають генеральній реконструкції — у 
Великому Глибочку, Ступках та Настасо-
ві, — каже Галина Василівна. — В районі 
маємо десять ФАПів, два з них в ОТГ – у 

Шляхтинцях (Байковецька громада) та Ба-
ворові (Великогаївська громада). Радує, пе-
редусім, те, що до потреб медиків завдяки 
реформуванню почнуть ставитися серйоз-
но та відповідально: ми подавали вимоги 
на дооснащення, відповідно всі сільські 
амбулаторії мають мати лабораторії, лікарі 
та медсестри мають бути забезпечені необ-
хідними засобами для надання допомоги 
пацієнтам. Крім того, в кожній амбулато-
рії має бути комп’ютерне обладнання для 
дистанційної телемедицини (веб-камери, 
мікрофони, акустична система, програмне 
забезпечення тощо). Кожен такий заклад у 
районі має бути оснащений машиною для 
сімейного лікаря, а також мотоциклом, мо-
торолером або велосипедом для помічника 
сімейного лікаря. 

За словами Галини Соколовської, зага-
лом у Тернопільському районі люди обізна-
ні з темою необхідності вибору сімейного 
лікаря, в кожній амбулаторії є повідомлен-
ня із нагадуванням про це, інформація про 
кожного лікаря, тож пацієнт має можли-
вість обрати собі фахівця, якому довіряє. 
Так, станом на 11 травня декларації із 
сімейними лікарями вже підписали 4014 
людей. На укладення ж одного договору, 
каже фахівець, в середньому потрібно 
близько 10 хвилин за наявності у пацієн-
та паспорта та ідентифікаційного номера. 
Звісно, якщо не зависає система. На дітей 
потрібно дещо більше часу, але теж усе від-
бувається доволі швидко та не становить 
жодних проблем.

У гарантований пакет первинної ме-
дичної допомоги увійде допомога сімей-
ного лікаря, в рамках якого він:

спостерігає за станом здоров’я пацієнтів •	
за допомогою різних досліджень, діагнос-
тує та лікує найбільш поширені хвороби, 
травми, отруєння, патологічні, фізіоло-
гічні (під час вагітності) стани;
супроводжує пацієнтів із хронічними за-•	
хворюваннями;
надає невідкладну допомогу;•	
направляє пацієнта для надання йому вто-•	
ринної (спеціалізованої) або третинної 

(високоспеціалізованої) меддопомоги;
проводить профілактику: вакцинацію, •	
огляди та дослідження пацієнтів із груп 
ризику;
надає консультації.•	
— Також пацієнти мають право на ге-

матологічні дослідження (загальний аналіз 
крові з лейкоцитарною формулою), біохі-
мічні й імунохімічні дослідження сироват-
ки крові (глюкоза крові, загальний холесте-
рин, аналізи сечі), інструментальні методи 
дослідження (електрокардіограма) у стані 
спокою, швидкі тести (на ВІЛ, вірусний 
гепатит, сифіліс). Ліміту на ці послуги не 
буде, тож за потреби можна буде звертати-
ся до лікаря, — каже пані Галина.

Вона розповідає, що, окрім прийому 
своїх пацієнтів в амбулаторії с. Мишковичі, 
тепер отримала нові обов’язки, які здебіль-
шого пов’язані з роботою із документами 
— подає звіти у відділ охорони здоров’я ра-
йону, в РДА, веде облік з підписання декла-
рацій з сімейними лікарями, звітує щодо 
питань будівництва й оснащення амбула-
торій тощо.

— Робота важка, але я її люблю, не уяв-
ляю свого життя без медицини. Здається, 
лише недавно закінчила інтернатуру з педі-
атрії медичної академії в Тернополі, хоч це 
було ще в 2003-му році. Після цього мене 
направили у Підгаєцький район педіатром. 
Згодом, у 2005-му, закінчила курси сімейної 
медицини і з того часу працювала в діль-
ничній лікарні сімейним лікарем (нині ме-
дзаклад належить до структури ТРТМО), 
— пригадує Галина Василівна. — Сьогодні 
мені 39, виховую трьох дітей і щаслива, що 
маю таке життя. Вірю, що медична ре-
форма покращить якість надання послуг 
пацієнтам та змінить на краще ситуацію 
із матеріальним забезпеченням лікарів, 
адже у нас працюють хороші фахівці, з 
великим потенціалом, з любов’ю до своєї 
справи… але які потребують розуміння 
з боку держави та міцного фундаменту, 
аби з впевненістю дивитися у завтрашній 
день.

Лілія КУЛЕНИЧ.

Реформування «первинки» відкриває нові перспективи
Реформування первинної медико-санітарної допомоги з початку 2018 року вступило у найактивнішу фазу. І з липня цього року буде діяти за новими 
правилами. Що передбачає цей процес і що зміниться для лікарів та пацієнтів у Тернопільському районі — у нашому матеріалі. 
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З архівів СБУ

Після завершення Першої світової ві-
йни та проведення Паризької мирної кон-
ференції 1919 року припинила своє існу-
вання Австро-Угорська імперія, до складу 
якої входили українські землі. Натомість 
на світовій карті з'явилася нова країна — 
Польська Республіка, так звана Друга Річ 
Посполита, частиною якої стали території, 
населені українцями, відповідно до лінії 
Керзона. Після польсько-радянської війни 
та підписання Ризького миру в 1921 році 
кордони знову змінилися. Так, до Поль-
щі відійшли Волинь із Луцьком, Рівним 
та Кременцем, а також Східна Галичина 
до річки Збруч. За такі поступки Польща 
зобов’язувалася визнати владу совєтів та 
маріонеткову УРСР. Згодом, у серпні 1939 
року, під час підписання пакту Молотова-
Рібентропа й низки таємних угод, що до-
давалися до нього, СРСР та нацистська Ні-
меччина де-факто розділили між собою на 
той момент ще незалежну Польщу, і кордо-
ни знову змінилися. Внаслідок сплановано-
го двома агресорами нападу на Польщу до 
СРСР відійшли Волинь і Східна Галичина. 
Впродовж Другої світової війни питання 
кордонів не порушували аж до її завершен-
ня. 

Влітку 1944 року тимчасовий орган вла-
ди в Польщі — Польський комітет націо-
нального визволення (ПКНВ), створений 
у липні 1944 року в Москві та повністю 
підконтрольний совєтам, фактично захо-
пив владу на щойно звільнених польських 
територіях і поширював свій вплив пропо-
рційно до наступу «освободітєлєй». Таким 
чином, кордони між СРСР та формально 
незалежною Польською Народною Респу-
блікою були визначені, але невирішеним 
залишалося питання щодо населення. Ста-
лін ще на Тегеранській конференції дав 
зрозуміти, що його не цікавлять території, 
на яких компактно проживає польське на-
селення, яке буде потенційним джерелом 
протестних настроїв. Тому й не захотів 
брати під контроль історичні українські 
землі — Закерзоння. Проте й зайвого не 
захотів віддати союзникам. Тому зійшлися 
на межах, що майже повторювали кордон 
1939 року. Але це лише частково вирішува-
ло проблему. Адже на території Східної Га-
личини також залишилося чимало поляків, 
а там, за кордоном, — багато українців. Це 
породжувало низку факторів, що усклад-
нювали побудову того нелюдяного тота-
літарного режиму, ідея якого набувала все 
чіткіших обрисів у хворій фантазії вождя 
народів.

І тут та ж хвора фантазія знаходить ви-
хід. У вересні 1944 року ПКНВ у Любліні 
укладає міжнародну угоду з УРСР «Про 
евакуацію українського населення з тери-
торії Польщі і польських громадян з тери-
торії УРСР». Підписання цього документа 
розпочало одну із найжорстокіших сторі-
нок в історії України — процес переселення 
етнічного українського населення з терито-
рії Закерзоння. Наслідком цього злодіяння 
стала взаємна ненависть, яка на десятиліт-
тя отруїла серця двох народів — україн-
ців і поляків. Етнічні чистки, спалені села, 
тисячі загублених життів і десятки тисяч 
понівечених доль, а також близько 500 000 
людей, які назавжди стали бездомними…

Саме в цей період у тамтешньому укра-
їнському соціумі виникає запит на власну 
силу, яка могла б захистити від свавілля з 
боку польської влади, урядових військ, Ар-
мії Крайової, Батальйонів хлопських та ци-
вільного польського населення. Ця потреба 
й стала поштовхом до виникнення УПА на 
історично українських, проте відібраних у 
нас та дарованих Польщі, землях. 

У цій статті на прикладі однієї жит-
тєвої історії хочемо показати боротьбу 
українського підпілля на Закерзонні. Ге-
рой сьогоднішньої розповіді — Степан 
Михайлович Куц, 1923 р. н., уродженець 
с. Німетів Любачівського повіту Жешів-
ської області.

Загалом ранні роки життя Степана Ми-
хайловича нічим не вирізняються — все, як 
у ровесників: початкова школа та допомога 
батькам у домашньому господарстві. Зго-
дом, у юності, — робота у поміщика й від-
відини місцевої читальні «Просвіта», яка 
працювала у підпіллі. Час, проведений там, 
був неначе ковток прохолодної води серед 
пустелі польського шовінізму.

Апогей того самого шовінізму настав у 
1944 році з початком першого етапу пересе-
лення. Тоді ж Степан Михайлович дізнався, 
що хлопці з навколишніх сіл гуртуються в 
націоналістичне підпілля, озброюються і 
готуються захищати себе, свої сім'ї та весь 
український народ на території Закерзон-
ня. Разом із товаришем він приєднався до 
УПА та відправився до підготовчого табо-
ру, розташованого у глибині лісу неподалік 
села Мивків. Там вони проходили вишкіл.

Територія Закерзоння належала до 
військової округи-6 УПА «Сян», коман-
диром якої був Мирослав Онишкевич, 
псевдо «Орест». До округи належали три 
тактичні відтинки: «Лемко», «Данилів» і 
«Бастіон». Наш герой  служив у «Бастіоні», 
яким командував Іван Шпонтак, псевдо 
«Залізняк». «Бастіон» поділявся на 5 куре-
нів, які мали назву «Месники» та порядкові 
номери від 1 до 5. Степан Куц, псевдо «Ка-
рий», був бійцем 3-ї чоти (командир Ми-
хайло Михалович, псевдо «Голуб», уродже-
нець Краковця), що була у складі куреня 
«Месники-3» під командуванням Миколи 
Тарабаня, псевдо «Туча». Головною метою 
діяльності «Месників» у той час стала обо-
рона українського населення Закерзоння, 
зокрема Любачівщини та Ярославщини, 
від виселення з рідної землі, а також від 
нападів польських збройних формувань і 
цивільних банд.

У той період «Месники» базувалися в 
лісовому масиві поблизу сіл Дахнів, Футо-
ри, Старе Село, Мивків, Любленець Новий. 
Там був облаштований табір. Кожен рій мав 
свою землянку. Особовий склад кожного 
з куренів розміщувався у 10 землянках, 
з’єднаних між собою підземними ходами. 
Навколо табору було виставлено чатових, 
постійно ніс службу караул. Продуктами 
харчування й речами першої необхідності 
бійців забезпечував спеціально створений 
підрозділ, який тісно контактував із міс-

цевим населенням та займався заготівлею 
провізії.

До Любачівського повіту насильницька 
депортація нагрянула під час так званого 
ІІІ-го етапу переселення, що тривав упро-
довж вересня-грудня 1945 року. На цій 
стадії методи польсько-радянських орга-
нізаторів були вже не такими «мирними», 
як на початках. Зокрема, для забезпечення 
процесу виселення та конвоювання виселе-
них до збірних пунктів було залучено 8 та 9 
дивізії польської армії.

З метою протидії свавіллю поляків ко-
мандування ВО-6 «Сян» видало наказ, 
яким виголосив заклик до будь-якої мож-
ливої диверсійної діяльності задля зриву 
злочинної депортації. Спочатку підпілля, 
об’єднавши зусилля з УГКЦ, проводило 
пропаганду серед населення, закликаючи 
людей опиратися до останнього та не поки-
дати рідних домівок. Та з нарощуванням 
тиску довелося збільшувати й опір…

У матеріалах справи збереглась інфор-
мація про напад «Месників» на один зі 
збірних пунктів, розташованих на заліз-
ничній станції в с. Олешич. Під час  про-
ведення акції вбито озброєну охорону, 

зруйновано збірний пункт та повернуто 
людей у домівки. Крім того, впродовж 1945 
року «Месники» здійснили напади на по-
ліцейські дільниці в селах Улазів та Старе 
Село як відплату за проведення «пацифі-
кації» (політика примирення) українських 
сіл із польською владою. Подібні акції про-
водили доволі часто на всій території зони 
переселення. Проте такі дії могли лише на 
якийсь час затримати процес, у глобально-
му ж сенсі проблему не вирішували.

Протягом трьох перших етапів виселен-
ня депортовано понад 180 тис. українців, на 
місце яких поселяли поляків, негативно на-
лаштованих до українців та підпільницько-
го руху. З метою недопущення хоча б поль-
ського засилля, підпільники спалювали цілі 
села, залишені українцями, наприклад такі, 
як Молодич і Гребля. А там були й їхні до-
мівки… Можна лише уявити, що робилося 
в душі хлопця, змушеного спалити бать-
ківську хату, аби вона не дісталася ворогу. 
Поки вона палала, перед очима пропливали 
картини з дитинства… Тут він народився, 
тут робив перші кроки, пізнавав світ. Тут 
назавжди залишилася мамина колискова, 
батькова наука й частина його самого…

Треба розуміти, що, ведучи боротьбу 
проти переселення, вояки УПА відсто-
ювали не лише інтереси людей, а й свої 
власні. Діяльність націоналістичного під-
пілля була організована таким чином, що 
цілком спиралася на підтримку мирного 
населення (забезпечення продуктами, на-
дання тимчасового притулку та інформації 
щодо пересування силовиків). Тож зі змен-
шенням чисельності українського на-
селення унеможливлювалася діяльність 
підпілля.

На початку жовтня 1946 року «Месники» 
організували зухвалу диверсійну акцію, 
яка мала затримати переселення з Любачів-
ського повіту аж до весни наступного року. 
Єдина залізнична колія, якою здійснюва-

ли відправку людей з повіту, пролягала 
по мосту через річку Любачівка у с. Нова 
Гребля. Тож підпільники вирішили підірва-
ти його. «Месникам» вдалося розгромити 
ворожий штаб, вбити охорону залізничної 
станції, знищити збірний пункт для пере-
селенців і підірвати міст. Однак після цього 
польські війська підтягнули чисельне під-
кріплення. Під час кривавої перестрілки 
обидві сторони зазнали втрат як убитими, 
так і пораненими. Серед останніх опинив-
ся і наш герой. Степан отримав два кульові 
поранення лівих руки та ноги. Всю зиму він 
лікувався в людей у селі Молодич, а навес-
ні, коли видужав, дізнався про кардинальні 
зміни у підпіллі.

Починаючи з весни 1947 року, польсько-
радянські органи державної безпеки та 
військові посилили боротьбу з підпіллям. 
Систематично проводили рейди в селах і 
лісах, які їх оточували, виявляли криївки й 
схрони, ліквідовували провідників і бійців. 
Ці заходи, а також депортація 500 тис. укра-
їнців із території Закерзоння унеможливи-
ли подальшу боротьбу УПА на українських 
землях у складі Польщі. Розуміючи це, у 
вересні 1947 року Головне командування 
ОУН-УПА на Закерзонні прийняло рі-
шення про розпуск українських збройних 
формувань і підрозділів на тих територі-
ях. Шляхи побратимів розійшлися. Части-
на, здебільшого ті, чиї рідні були переселені 
на захід та північ Польщі внаслідок операції 
«Вісла», або ж хто не мав рідних чи не знав 
їхньої подальшої долі після переселення, 
невеликими групами здійснювали рейди 
через території Польщі, Чехословаччини та 
Австрії в ту частину окупованої Німеччини, 
яку контролювали союзники. Треба розу-
міти, що ці рейди були не втечею, а добре 
спланованими пропагандистськими акція-
ми, мета яких — прорватися через країни 
соцтабору та розповісти всьому світу про 
трагедію на Закерзонні. Інші вирушили до 
СРСР, куди були депортовані їхні родини. 
Саме так зробив С.М. Куц, знаючи, що його 
батько був переселений до Союзу у жовтні 
1946 року.

Восени 1947-го разом із ще п’ятьма по-
братимами нелегально перетнув держав-
ний кордон СРСР. Через кілька днів пішого 
ходу польовими дорогами та лісами, на-
магаючись не натрапити на військових або 
ж ЕНКВСівців, він добрався до села Пере-
можне Комарновського району Дрогобиць-
кої області. Степан знав, що в цьому селі 
проживають його земляки, переселені сюди 
з його та навколишніх сіл Любачівського 
повіту. В Переможному Степана прийняли, 
як рідного: надали притулок, одягнули та 
вмовили перезимувати, а навесні відправ-
лятися на пошуки рідних. Куц так і зробив. 
Завдяки землякам довідався, що батька ви-
везли в Тернопільську область. Познайо-
мившись із секретарем місцевої сільської 
ради Степаном Молодовцем, домовився, 
що той допоможе йому з виготовленням 
нових документів, необхідних для легаліза-
ції на території СРСР.

Національно-патріотичний рух в Україні 40-50 рр. ХХ ст., а зокрема і 
ключова його складова — Українська повстанська армія, виникли як ре-
акція на цілу низку утисків етнічних українців з боку влади та польсько-
го населення на теренах Волині й Галичини. Згодом, починаючи з 1944 
року, збройні формування українських повстанців почали з'являтися на 
Закерзонні (Холмщині, Посянні, Лемківщині, Любачівщині, Південному 
Підляшші, Західній Бойківщині). Для кращого розуміння передумов ви-
никнення УПА на тих землях зробимо невеличкий екскурс в історію.



Подільське слово | №21 (5280)
п'ятниця, 25 травня 2018  7слово

Початок у  газеті «Подільське слово» №20 (5279) від 18.05.2018
Відділ містобудування та архітектури районної державної 
адміністрації

49 Видача паспорта прив`язки тимчасових споруд для провадження підприємницької ді-
яльності

50 Надання висновків по проектах землеустрою щодо відведення земельних ділянок
51 Отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки
52 Видача будівельного паспорта забудови земельної ділянки

Відділ молоді та спорту районної державної адміністрації
53 Видача посвідчення батьків багатодітної сім`ї та посвідчення дитини з багатодітної сім`ї 

Тернопільський районний відділ управління державної служби 
України з надзвичайних ситуацій  у Тернопільській області

54 Реєстрація декларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарюван-
ня вимогам законодавства з питань пожежної безпеки

 
Управління соціального захисту населення районної державної 
адміністрації

55 Встановлення статусу та видача довідки «Дитина війни»      
56 Призначення грошової компенсації інвалідам замість санаторно-курортної путівки
57 Призначення грошової компенсації вартості проїзду до санаторно-курортного закладу 

(відділення спінального профілю) і назад особам, які супроводжують інвалідів І та ІІ гру-
пи з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку

58 Призначення грошової компенсації вартості самостійного санаторно-курортного ліку-
вання інвалідів

59 Призначення грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки громадянам, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

60 Видача направлення (путівки) інвалідам та/або дітям-інвалідам до реабілітаційних 
установ сфери управління Мінсоцполітики та/або органів соціального захисту населення 
(регіонального та місцевого рівнів)

 
Служба у справах дітей районної державної адміністрації

61 Надання погодження на  звільнення неповнолітнього з роботи 
62 Дозвіл на відрахування неповнолітніх з навчальних закладів
63 Надання дозволу щодо визначення або зміни імені, прізвища, по батькові дитини
 

Державне підприємство «Тернопільське лісове господарство»
64 Отримання спеціального дозволу - лісового квитка на використання лісових ресурсів при 

заготівлі другорядних лісових матеріалів та здійснення побічних лісових користувань 

Головне територіальне управління юстиції у Тернопільській області
65 Державна реєстрація створення творчої спілки, територіального осередку творчої спіл-

ки
66 Державна реєстрація внесення відомостей про творчу спілку, територіальний осередок 

творчої спілки, зареєстрованих до 01 липня 2004 року, відомості про які не містяться в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громад-
ських формувань

67 Державна реєстрація змін до відомостей про творчу спілку, територіальний осередок 
творчої спілки, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих докумен-
тів

68 Державна реєстрація рішення про припинення творчої спілки, територіального осередку 
творчої спілки

69 Державна  реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквіда-
ційної комісії) творчої спілки, територіального осередку творчої спілки

70 Державна реєстрація припинення творчої спілки, територіального осередку творчої спіл-
ки в результаті ліквідації

71 Державна реєстрація припинення творчої  спілки,територіального осередку творчої спіл-
ки в результаті реорганізації

72 Державна реєстрація створення професійної спілки, організації професійних спілок, 
об’єднання професійних спілок

73 Державна реєстрація внесення відомостей про професійну спілку, об’єднання профе-
сійних спілок, організацію професійних спілок, зареєстрованих до 01 липня 2004 року, 
відомості про які не містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань

74 Державна реєстрація змін до відомостей про професійну спілку, організацію професій-
них спілок, об’єднання професійних спілок, що містяться в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, у тому числі 
змін до установчих документів

75 Державна реєстрація рішення про припинення професійної спілки, організації професій-
них спілок, об’єднання професійних спілок

76 Державна реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквіда-
ційної комісії) професійної спілки, організації професійних спілок, об’єднання професій-
них спілок

77 Державна реєстрація припинення професійної спілки, організації професійних спілок, 
об’єднання професійних спілок

78 Державна реєстрація припинення професійної спілки, організації професійних спілок, 
об’єднання професійних спілок в результаті реорганізації

79 Державна реєстрація створення організації роботодавців, об’єднання організацій робо-
тодавців

80 Державна реєстрація внесення відомостей про організацію роботодавців, об’єднання 
організацій роботодавців, зареєстрованих до 01 липня 2004 року, відомості про які не 
містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань

81 Державна  реєстрація змін до відомостей про організацію роботодавців, об’єднання ор-
ганізацій роботодавців, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих 
документів

82 Державна реєстрація рішення про припинення організації роботодавців, об’єднання ор-
ганізацій роботодавців  

83 Державна  реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквіда-
ційної комісії) організації роботодавців, об’єднання організацій роботодавців

84 Державна реєстрація припинення організації роботодавців, об’єднання організацій ро-
ботодавців в результаті ліквідації

85 Державна реєстрація припинення організації роботодавців, об’єднання організацій ро-
ботодавців в результаті реорганізації

86 Державна  реєстрація створення громадського об’єднання  
87 Державна реєстрація внесення відомостей про громадське об'єднання, зареєстроване 

до 01 липня 2004 року, відомості про яке не містяться в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

88 Державна  реєстрація змін до відомостей про громадське об'єднання, що містяться в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громад-
ських формувань, у тому числі змін до установчих документів

89 Державна  реєстрація рішення про відокремлення громадського об'єднання
90 Державна реєстрація рішення про припинення громадського об'єднання
91 Державна  реєстрація рішення про відміну рішення про припинення громадського 

об'єднання
92 Державна  реєстрація  зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквіда-

ційної комісії) громадського об'єднання
93 Державна реєстрація припинення громадського об'єднання в результаті його ліквідації
94 Державна  реєстрація припинення громадського об'єднання в результаті його ліквідації
95 Державна реєстрація створення відокремленого підрозділу громадського об'єднання
96 Державна реєстрація внесення змін до відомостей про відокремлений підрозділ гро-

мадського об'єднання
97 Державна реєстрація припинення відокремленого підрозділу громадського об'єднання
98 Державна реєстрація створення структурного утворення політичної партії
99 Державна реєстрація внесення відомостей про структурне утворення політичної партії, 

зареєстроване до 01 липня 2004 року, відомості про яке не містяться в Єдиному держав-
ному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

100 Державна реєстрація змін до відомостей про структурне утворення політичної партії, що 
містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань

101 Державна реєстрація рішення про припинення структурного утворення політичної пар-
тії

102 Державна  реєстрація зміни складу комісії з припинення (комісії з реорганізації, ліквіда-
ційної комісії) структурного утворення політичної партії

103 Державна реєстрація припинення структурного утворення політичної партії в результаті 
його ліквідації

104 Державна реєстрація припинення структурного утворення політичної партії в результаті 
його реорганізації

105 Державна реєстрація громадського об’єднання, що не має статусу юридичної особи
106 Державна  реєстрація змін до відомостей про громадське об’єднання, що не має статусу 

юридичної особи, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізич-
них осіб- підприємців та громадських формувань

107 Державна реєстрація припинення громадського об'єднання, що не має статусу юридич-
ної особи

108 Державна реєстрація структурного утворення політичної партії, що не має статусу юри-
дичної особи

109 Державна  реєстрація змін до відомостей про структурне утворення політичної партії, 
що не має статусу юридичної особи, що містяться в Єдиному державному реєстрі юри-
дичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

110 Державна реєстрація припинення структурного утворення політичної партії, що не має 
статусу юридичної особи

111 Державна  реєстрація підтвердження всеукраїнського статусу громадського об'єднання
112 Державна  реєстрація відмови від всеукраїнського статусу громадського об'єднання
113 Державна   реєстрація постійно діючого третейського суду
114 Державна реєстрація змін до відомостей про постійно діючий третейський суд, що міс-

тяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань

115 Державна реєстрація припинення  постійно діючого третейського суду
116 Видача виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань  у паперовій формі для проставлення апостиля
117 Видача документів, що містяться в реєстраційній справі відповідної юридичної осо-

би, громадського формування, що не має статусу юридичної особи, фізичної особи-
підприємця

Тернопільське районне управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Тернопільській області

118 Експлуатаційний дозвіл для провадження діяльності на потужностях (об'єктах) з пере-
робки неїстівних продуктів тваринного походження

119 Експлуатаційний дозвіл для операторів  ринку, що проводять діяльність з виробництва 
та /або зберігання харчових продуктів тваринного походження

120 Видача дозволу (санітарного паспорта) на роботи з радіоактивними речовинами та ін-
шими джерелами іонізуючого випромінювання

121 Видача ветеринарних документів
122 Видача дозволу на проведення діагностичних, експериментальних, випробувальних 

робіт на підприємствах, в установах та організаціях, діяльність яких пов’язана з вико-
ристанням джерел неонізуючого випромінювання

Перелік адміністративних послуг, які надають  
через Центр надання адміністративних послуг  
при Тернопільській  районній державній адміністрації

Графік роботи ЦНАП:  
понеділок, вівторок, середа — з 8:00 до 17:15; четвер — з 8:00 до 20:00;  
п'ятниця — з 8:00 до 16:00; субота та неділя — вихідні.
Графік прийому суб'єктів звернення: 
понеділок, вівторок, середа — з 8:30 до 16:30; четвер — з 8:30 до 19:30; 
п'ятниця — з 8:30 до 15:30.

Звертайтесь у Центр надання адміністративних послуг 
Тернопільської РДА за адресою: місто Тернопіль,  
вул. Максима Кривоноса, 10. Тут вам допоможуть із ви-
рішенням усіх питань щодо отримання та надання адміні-
стративних послуг. Телефон для довідок: (0352) 43-24-62.

Офіційне

Коли на початок весни документи на 
ім’я Петра Івановича Скалія, 1920 року 
народження, були готові, наш герой 
вирушив на пошуки родини, які в трав-
ні 1948 року привели його в с. Серединки 
Микулинецького району, де він знайшов 
односельця із Закерзоння Івана Габуду. 
Деякий час жив у нього, потім у Євгенії 
Степанівни Рибачок, допомагаючи їй по 
господарству. Освоївшись, вирішив вла-
штуватися в дорожню службу в Терно-
полі. Робота була сезонною, тому восени 
довелося шукати іншу. Пішов працюва-
ти на цукровий завод «Поділля» у Вели-
кій Березовиці. Ось так минали місяці, 
сезони та роки. Невідомо, чи знайшов 
Степан Михайлович батька. Можливо, 
вже й не було кого шукати… 

З матеріалів справи відомо, що, про-
живаючи в с. Серединки, він кілька 
разів випадково зустрічався зі своїми 
побратимами із Закерзоння, які також 
нелегально перетнули кордон і лега-
лізувалися на території СРСР. Більше 
того — влилися в місцеве підпілля і 
продовжили боротьбу. Колишні «мес-
ники» пропонували йому приєднатися 
до підпілля, помститися за відібрану 
землю предків. Та Степан, чи то пак, Пе-
тро, не хотів. Може, навоювався, а може, 
розумів, що перспективи немає.

Після Різдва 1952 року його аре-
штували. Причиною стали відомості 
про його участь в УПА на території 
Закерзоння, отриманні МДБ в ході до-
питів раніше арештованого підпільни-
ка у Збаразькому районі. На запитання 
МДБистів «Кого ви знаєте з членів УПА, 
які мігрували до СРСР?» підпільник, з 
поміж інших, назвав ім'я Степана Ми-
хайловича Куца. Тут навіть фальшиві 
документи не допомогли… 2 березня 
1952 року вироком військового три-
буналу С. М. Куц визнаний винним та 
засуджений до 25 років позбавлення 
волі. Покарання відбував, як і годиться 
порядному «антисовєтчику», в одному 
зі спецтаборів ГУЛАГу — «Мінлазі» (м. 
Інта, Комі АРСР). Після смерті Сталіна 
та часткової «відлиги» режиму, у таких, 
як він, з’явився шанс на перегляд спра-
ви й зміну вироку. Степан Куц написав 
відповідне прохання на ім’я Голови Пре-
зидії ВР СРСР, і слідство, повторно ви-
вчивши матеріали справи, амністувало 
його у 1956 році.

Про подальшу долю відомо лише те, 
що Степан Михайлович повернувся на 
Тернопільщину під своїм справжнім іме-
нем. Одружився з уже згадуваною нами 
Євгенією Степанівною Рибачок і осе-
лився з нею у с. Хатки поблизу Великої 
Луки. Виховали сина, який подарував їм 
двох онучок. Одна з них нині проживає 
у селі Велика Лука, друга — за кордоном. 
Їх батько і бабуся з дідусем вже відійшли 
у засвіти.

Як бачимо, однією з улюблених зло-
чинних забав маньяка Йосифа Вісаріо-
новича була депортація народів. Вона 
стала долею не лише українців, а й та-
тар, чеченців, інгушетів, поляків. Усі 
ці переселення, як правило, проведено 
в дуже короткий строк з максималь-
ною ефективністю. Лише депортація 
українців із Закерзоння була неефек-
тивною, розтягнутою в часі і не до-
веденою до кінця. Причиною цього була 
наявність збройної сили, яка чинила 
опір і захищала свій народ від ворожого 
свавілля. Вірні сини України воліли кра-
ще померти, аніж віддати рідну землю, 
спалити батькову хату, аніж віддати 
її ненависному ворогу. 

Не нам вже носити покірно окови,

Терпіти знущання жахливих катів — 

До рідного краю в нас море любови,

Завзяття й відваги орлів!

Уривок з маршу куреню «Месники». 
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Шкільний меридіан

Майбутні юристи
У рамках проведення Тижня правових знань і з нагоди відзначення Дня юриста студенти 
юридичного факультету ТНЕУ, члени координаційної ради молодих юристів при Головному 
територіальному управлінні юстиції у Тернопільській області 18 травня провели юридичний 
квест «Світ юридичних професій» у 9-10 класах НВК «Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ступенів-ДНЗ». 

Очолювала квест викладач кримі-
нального права юридичного факуль-
тету Тернопільського національного 
економічного університету, дирек-
тор юридичної клініки Ірина Ігорівна 
Юркевич.

Атмосфера, яка панувала під час 
проведення квесту, була наповнена 
енергією, позитивом та активністю 
учнів. Чимало вихованців Мишко-
вицької школи після завершення 
квесту висловили бажання обрати 
фах юриста.

Марія Михайлівна СИРНИК, учитель 
правознавства Мишковицької ЗОШ.

Земля — найбільша аптека,  
а трави — найкращі ліки«Легенда УПА»

18-20 травня поблизу села Зеленче, що на 
Теребовлянщині, тривала ювілейна 15-та 
теренова гра для школярів, присвячена 
легенді, згідно з якою у травні 1945 року со-
тня УПА отримала завдання переправити у 
Карпати прапор штабу. 

Учні 6 класу з класним керівником М. Т. Вітушинською 
та педагогом-організатором М. Л. Крамар

Найдорожче стоїть за словами: 
«У світі усе починається з мами» 
13 травня в церкві Святого апостола і євангелиста 
Луки відбулося свято матері, яке підготували праців-
ники культури села Івачів Долішній. 
Отець Орест Глубіш привітав жінок, побажав їм здоров’я, ро-

динного тепла та Божого благословення. 
Ведучими свята були Юля Сівінська й Катя Крамар. Вадим і 

Олександр Білоуси, Камілла Стецишин, Вікторія Павлюк через по-
етичні рядки зворушливо виражали любов до найдорожчих своїх 
Матерів, дякували Богові за їх золоті руки і безмежно люблячі сер-
ця, просили вибачення за всі свої витівки.

Задушевно прозвучав вірш «Ой, маю я три 
матері» у виконанні Олександра Білоуса. Не 
одна мати змахнула сльозу, коли Юля Сівінська 
читала вірш-діалог С. Прокопчука «Мамі». Зву-
чала також молитва матерів за своїх дітей. Для 
матусь заспівали «Многая літа».

До Дня матері в бібліотеці-філії с. Івачів До-
лішній організували книжкову виставку «Усе 
починається з мами».

Ольга БЕРКЕТА, завідуюча бібліотекою-філією с. Івачів Долішній.

День матері

Думаю, багато хто замислюєть-
ся про користь лікарських рос-
лин, деякі навіть вирощують їх 
на своїй ділянці, і це правильно, 
оскільки такі рослини ніколи не 
будуть зайвими в домашній ап-
течці і завжди знадобляться.

Здавна українці були чудовими 
травниками. В усіх регіонах зілля 
застосовували як ліки. Найбільш 
популярними були барвінок, мак, 
полин, чебрець, любисток. Із цими 
рослинами пов’язані зворушливі 
українські пісні, повір’я, легенди. 
Квіти і трави супроводжували 
українців від колиски і до смерті. 
Вони звеселяли обійстя, майоріли 
на рушниках.

Саме про лікарські рослини 
розповідали учні шостого кла-
су Почапинської ЗОШ І-ІІІ ст. 
під час заходу, який підготува-
ла та провела вчитель біології, 
класний керівник Марія Тео-
дорівна Вітушинська разом із  
педагогом-організатором Ма-
рією Леонідівною Крамар. 

Учні переглянули презентацію 
про користь лікарських рослин. А  

знахарка (Мар’яна Гец) розповіла, 
що травами можна вилікувати від 
усіх недуг, із них готують мазі і чаї. 
Але щоб вони допомогли, треба 
знати, як їх збирати. Для цього 
існували спеціальні обряди. Зби-
рати зілля треба було в чистому 
одязі. До сходу сонця жінки йшли 
в ті місця, де не було чути півня 
і гавкотіння собак, відшукували 
потрібну рослинку і молилися. 
Трави збирали з примовляннями, 
просячи про зцілення від недуг. 
Дехто зривав їх за допомогою чи-
стої ганчірки, щоб не сполохати 
цілющий дух. Найбільш дієвими 
вважали трави, зібрані на Івана 
Купала. 

Діти дізналися про лікувальні 
властивості конвалії, споришу, 
терену, калини, сосни, ромашки, 
дуба й багатьох інших рослин. 

На заході панувала дружна і 
щира атмосфера. Учні співали пі-
сень, розгадували загадки, розпо-
відали вірші та легенди про лікар-
ські рослини.

Лілія КАЮРА, учениця 8-А класу 
Почапинської ЗОШ І-ІІІст. 

Під час виконання наказу воїни потрапили у за-
сідку в теребовлянських лісах і загинули там. Однак 
штабне знамено так і не дісталося ворогам, натомість 
з’являється кожної весни на місці бою як символ не-
скореності українського народу.

Упродовж двох днів діти й молодь випробували 
себе у змаганнях формату таборування, які передбача-
ли інтелектуальний, туристичний і творчий етапи.

Близько двохсот учасників змагалися за прапор та 
здобували бали, виконуючи інші командні завдання. 
Тож до кінця гри кожна команда пройшла: смугу пере-
шкод, пейнтбол, інтелектуальний змаг та теренівку. За-
галом у тереновій грі взяли участь 17 команд.

Перемогу здобув рій імені Івана Богуна НВК «Ло-
зівська ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» Байковецької ОТГ у складі: 
Михайло Рудий, Андрій Лоїк, Устим Бутрин, Тарас Бан-

ніков, Віталій Крет, Арсен Неділько, Юлія Климів, Ната-
лія Миц, Аліна Миц, Тетяна Гриньків, Юлія Крет, Катери-
на Чорна. Готували рій до змагань та взяли активну 
участь у грі вчителі цієї школи Андрій Ярославович 
Кулинич та Микола Іванович Кітчак.

Привітати переможців і учасників приїхали Юрій 
Ништа — голова Теребовлянської РДА, Ігор Чорний — 
начальник відділу сім'ї та молоді Тернопільської ОДА, 
Віталій Шафранський, Олег Вітвіцький і Андрій Стаси-
шин — засновники теренової гри «Легенда УПА».

«Завдяки грі старшокласники загартовують волю і 
характер. У них формуються національно-патріотичні 
ідеї, принципи людської гідності, соціальної і громад-
ської активності та власної відповідальності. Діти ста-
ють активнішими, більше цікавляться традиціями й іс-
торією України», — розповідає заступник начальника 
відділу сім'ї та молоді Арсен Ляхоцький.

Організували «Легенду УПА» відділ сім'ї та мо-
лоді Тернопільської обласної державної адміні-
страції, управління освіти і науки Тернопільської 
обласної державної адміністрації, Теребовлянська 
районна державна адміністрація, Молодіжний на-
ціоналістичний конгрес — Тернопіль.

Урочисте святкування розпо-
чалося з благословення пароха 
о. Івана, який відслужив молебень 
до Пресвятої Богородиці у церкві 
Св. Параскеви П‘ятниці. 

На урочисту академію з наго-
ди свята прибули почесні гості: 
голова Тернопільської районної 
ради Андрій Галайко, начальник 
відділу освіти Тернопільської 
РДА Василь Цаль, селищний го-
лова Роман Мацелюх. 

Директор школи-гімназії Оль-
га Бас підбила підсумки конкурсу 
«Гімназист-2018», вручивши наго-
роди переможцям. 

Молодші гімназисти взяли 
участь у інтелектуальній грі та тур-
нірах, тренінгах, відеолекторіях, 
квестах за вподобанням, старші 
— у роботі ХІІ учнівської наукової 
конференції. На пленарному за-
сіданні виступили переможці об-
ласного етапу конкурсу-захисту 
учнівських науково-дослідницьких 
робіт МАН. На секційних засіданнях 
презентували результати власних 
досліджень учні 9-10 класів. Навіть 
рясний травневий дощ не зіпсував 
святково-піднесеного настрою

День гімназії
18 травня у Великобірківській школі-гімназії 
з нагоди Дня науки відзначили День гімназії. 
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Ювілеї  |  Острівській музичній школі — славних 25 літ!

Ювілеї  |  Соборненській школі — 70 років

Продовжуємо друкувати журналістські замальовки про неповторні особистості Острівської музичної школи. 
Нині наша публікація присвячена людині, якій даровано особливе призначення: відроджувати і плекати 
давнє мистецтво нашого народу — кобзарство.  

Лариса Атаманчук та її «Диво-струни»

Кобзарство — унікальне яви-
ще не лише української, а й світо-
вої культури, коріння якого сягає 
історичних глибин древньої Русі. 
Попередниками кобзарів були 
військові співці-гуслярі, які в 
часи Київської Русі піднімали бо-
йовий дух ратників, звеличуючи 
у билинах бойову славу руських 
князів та їх непереможних дру-
жин. Вони грали на кобзі, лірі або 
бандурі, звідки інша їхня назва — 
кобзарі, лірники або бандуристи. 
Безіменні народні співці пере-
давали з покоління в покоління 
своє мистецтво, яке виховувало 
в народу патріотизм, почуття 
національної гордості, висо-
ку духовність. Недаремно Тарас 
Шевченко на знак поваги до цих 
народних співців назвав збірник 
своїх творів «Кобзар».

І нині бандура звучить, хви-
люючи душу, пробуджуючи на-
йшляхетніші почуття, воскресає 
пам'ять про славне й водночас 
трагічне минуле українців. У 
2002 році при Острівській 
музичній школі з ініціативи 

Тернопільського обласного 
осередку Національної спілки 
кобзарів України за активного 
сприяння директора Степана 
Бородая, педагогів Марії Єв-
геньєвої, Наталії Лук’янчук та 
Лариси Атаманчук створено 
ансамбль бандуристів «Диво-
струни». Вихованці колективу — 
діти від 8 до 15 років з сіл Острів, 
Настасів, Миролюбівка, Мишко-
вичі, Велика Лука, Буцнів, смт 
Велика Березовиця та обласно-
го центру. У репертуарі ансамб-
лю — духовна музика, обробки 
українських народних пісень, 
твори сучасних композиторів. 

З перших кроків «Диво-
струни» органічно влились у 
культурно-мистецьке життя 
району, області. Уже в червні 
2003 року ансамбль брав участь 
у творчому звіті майстрів мис-
тецтв та аматорських художніх 
колективів Тернопільської об-
ласті «Україна єдина» у столиці 
нашої держави. «Диво-струни» 
— учасник, дипломант і лауреат 
багатьох конкурсів і фестива-
лів, зокрема, «Дзвенить піснями 
рідний край», «Кобза», «Консо-
нанс», «Волинський кобзарик», 
«Провесінь», «Кобзарська ва-
тра», «Творчість юних», імені 
Остапа Вересая, обласного фес-
тивалю кобзарського мистецтва, 
присвяченого 90–річчю від дня 
народження всесвітньо відомо-

го бандуриста-віртуоза Зіновія 
Штокалка. 

Душа зразкового ансамблю 
бандуристів «Диво-струни» — 
його незмінний керівник з 2006 
року, педагог, член Національ-

ної спілки кобзарів України, 
неперевершена бандуристка 
Лариса Атаманчук. За плечима 
цієї скромної та шляхетної жінки 
— прекрасне мистецьке минуле. 
Закінчила Червоноградську му-
зичну школу по класу бандури, 
Житомирське музичне училище, 
Тернопільський педагогічний 
інститут. Артистка оркестру По-
дільського ансамблю пісні й тан-
цю «Льонок», керівник ансамблю 
бандуристів «Україночка». Разом 
з ансамблем танцю «Червона ка-
лина» гастролювала у 1995 та 
1999 роках у Франції. Учасниця 
тріо бандуристок «Мрія», опіс-
ля — тріо «Стрітення» Терно-
пільського обласного осередку 
Національної спілки кобзарів 
України, яке стало переможцем 
VІІ Всеукраїнського фестивалю 
козацької пісні «Байда», лауре-

атом інших престижних кон-
курсів і фестивалів. Концертна 
діяльність, гастролі, визнання, 
слава і важка щоденна праця над 
собою.

«Мене надихають до життя, 
творчості наші діти, які лю-
блять музику, — ділиться Лариса 
Атаманчук. — Усі вони по-своєму 
обдаровані, позитивні. Най-
талановитіші брали участь і 
здобували лауреатство на об-
ласних, всеукраїнських та між-
народних фестивалях. Це — 
Оксана Лис, Марічка Чубара, 
Валя Бернацька, Тетяна Ворож-
бит. Зовсім недавно на Всеукра-
їнському фестивалі-конкурсі 
української народної пісні «Со-
ловейко» Олеся Гаврилюк, Со-
фія Погребняк та зразковий 
ансамбль Острівської музичної 
школи стали лауреатами І сту-
пеня. Маємо лауреатство на 
фестивалях «Волинський кобза-
рик», «Творчість юних», «Фран-
кове підгір’я» та інших. Це дає 
крила та натхнення тримати-
ся на рівні й далі вдосконалю-
ватися. Всюди, де виступають 
наші юні бандуристи, їх зустрі-
чають оплесками з вірою, що 
невмируще кобзарство і надалі 
буде успішно відроджуватися і 
розвиватися».

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора  

та Ярослава Стареправо.  

13 травня 2018 року Со-
борненська ЗОШ І-ІІ ст. 
ім. В.Гарматія відсвятку-
вала 70-річчя.
Ювілей — це не тільки історич-

на віха, а й своєрідна межа, що дає 
можливість оцінити пройдений 
шлях, згадати добрим словом тих, 
хто присвятив своє життя, свій та-
лант улюбленій справі.

Ювілей — це усмішки та квіти.
Це — музика і тости.
Це — вітання і побажання.
І, звичайно ж, гості.

На свято завітали заступник 
голови Тернопільської районної 
ради Микола Степанович Ми-
хальчишин, начальник відділу 
освіти Тернопільської РДА Ва-
силь Зіновійович Цаль, заступ-

ник Байковецького сільського 
голови Віктор Володимирович 
Пулька, секретар Чернелеворусь-
кої сільської ради Петро Іванович 
Кузьмяк, отець Іван Гавліч, депу-
тат Тернопільської районної ради 
Володимир Михайлович Періг.

Ведучими були випускники 

школи — Зоряна Гонзул та Назар 
Яциковський. Музичні номери 
дарували хор «Конар Лемківщи-
ни», гурт «Чернелівські забави», 
випускниця школи Анастасія 
Курик, учениця 5 класу Мар’яна 
Курило. Урочисто звучав гімн 
школи. 

З вітальним словом до присут-
ніх звернулася директор Лариса 
Вікторівна Єжижанська, а також 
вручила грамоти вчителям, пра-

цівникам школи, педагогам, які 
уже на заслуженому відпочинку. 

Спогадами про роки сумлін-
ної та відданої праці ділилися 
Ганна Йосипівна Лісняк, Марія 
Дем’янівна Королик-Партик. 
Святковий коровай з любов’ю 
приготували Ганна Михайлівна 
Періг та Уляна Романівна Міньча-
новська.

З відеовітанням до присутніх 
звернулися випускники, які про-
живають в Америці, Норвегії, 
Польщі: Віта Вітик, Сергій Явор-
ський, Людмила Яворська, Хрис-
тина Єжижанська, Ліля та Іра 
Роговські.

Ми вдячні всім, хто прий-
шов на наш ювілей. Бажаємо 
здоров’я, мирного майбутнього 
і спокою в нашій Україні!

Нам минуло 70… Продовжу-
ємо і далі сіяти добре, розумне, 
вічне…

Оксана Степанівна ВОЛОШИН, 
педагог-організатор Соборнен-
ської ЗОШ І-ІІ ст. ім. В. Гарматія.

Продовжуємо сіяти добре, розумне, вічне…
На перехресті семи доріг, семи вітрів,
Часів минулих, прожитих років
Є місце, що ніколи незабутнє,
Країна, що народжує майбутнє.
В ній — перше слово і вітання,
В ній завжди — зустріч і прощання.
Це оберіг дитинства, що ніколи не згаса,
У ньому — нашого життя невичерпна краса!
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Тернопільський академічний обласний 
український драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка    
м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 6

30.05. (середа) —  «Як наші діди парубкували», музична комедія-жарт.
Тривалість — 2 год. 20 хв.

31.05. (четвер) —«Сватання на Гончарівці», музична комедія.  
Тривалість — 2 год. 25 хв.

Початок вечірніх вистав о 19:00.

27.05. (неділя) — Сергій Притула і «Вар'яти-шоу» із гумористичним кон-
цертом. Нова програма та найсмішніші жарти.

Початок о 20:00.
Ціна квитка —  від 100 грн. 

31.05. (четвер) — концерт академічного симфонічного оркестру
Тернопільської обласної філармонії. Солістка – професор Ацуко Сета 

(Японія).
Початок о 18:30.
Ціна квитка —  від  50 грн.

Палац культури «Березіль» ім. Леся Курбаса
м. Тернопіль, вул. Миру, 6 

Програма місцевих телеканалів
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Афіша

Тернопільська обласна філармонія 
м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 11

Скоро на кіноекранах

 «Дике поле»

«Черкаси»
Режисер: Тимур Ященко.
Бюджет: 40 млн грн.
Фільм про оборону одно-

йменного морського тральщи-
ка, якого заблокували росій-
ські війська в бухті Донузлав у 
березні 2014 року під час анек-
сії Криму.

В центрі сюжету — історія 
Мишка та Лева, двох українських 
хлопців, які опинилися на траль-
щику «Черкаси» під час захоплен-
ня Криму в 2014 році. Екіпаж ко-

рабля три тижні опирався ворогові.
Зйомки відбувались у Миколаївській області, поблизу Очакова й 

Кінбурнської коси, а також в Одесі, Києві та на Чернігівщині.

Режисер: 
Ярослав Ладигін.
Бюджет: 
30,9 млн грн.
Дебютна робота 

режисера Ярослава 
Лодигіна, знята за 
мотивами відомо-
го роману україн-
ського письменни-
ка Сергія Жадана 
«Ворошиловград». 
Це один із найпопулярніших українських романів сучасності, перекла-
дений 15 мовами.

За сюжетом, Герман повертається до міста свого дитинства. Чоловік 
збирається провідати брата — власника бензоколонки в донбаських 
степах.

Однак Герману довелося затриматися у цьому неназваному місті: 
його брат зник, а на бізнес зазіхають місцеві мафіозі.

Сценаристи фільму — Ярослав Ладигін і Наталія Ворожбит, яка бра-
ла участь у створенні кінокартини «Кіборги».

Стрічка отримала перше місце на німецькому кінофестивалі в 
Коттбусі.

Наше кіно
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28 ÒÐÀÂÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Íåçíàéîìêà ç Óàéëäôåëë-

Õîëëó” 

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

08.00 Â³êíî â Àìåðèêó

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.45 Ïðî ê³íî

09.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

10.00 Ò.ñ. “Íåçíàéîìêà ç Óàéëäôåëë-

Õîëëó”

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Çóñòð³÷ ç Í. Çåìíîþ

13.00 Êîíöåðò äî 130-ð³÷÷ÿ Â. 

Áàðâ³íñüêîãî

14.00 Õ.ô. “Ëåãåíäà ïðî äðàêîíà”

16.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Ðîçê³øí³ ìàíäð³âêè

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü”

19.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ªäèíà êðà¿íà

20.30 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.40 Ä³ì êíèãè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ïîãëÿä çáëèçüêà

21.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.00 Õ.ô. “Ñàðà Áåðíàð”

00.00 ×àñ-Tàéì

00.15 ªâðîìàêñ

01.00 Õ.ô. “Ëåãåíäà ïðî äðàêîíà” 

07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Äîê.ô³ëüì

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Ïîçà ðàìêàìè»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Íàäâå÷³ð’ÿ. Äîë³»

15.45 News: Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

16.08 Äîê.ô³ëüì

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 Ä/ô «Â Óêðà¿í³»

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 «Åíå¿äà»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

Â²ÂÒÎÐÎÊ
29 ÒÐÀÂÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü”

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 ªâðîìàêñ

07.35 Ïîãëÿä çáëèçüêà

08.05 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

08.20 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

08.30 ªäèíà êðà¿íà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ðîçê³øí³ ìàíäð³âêè

10.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü” 

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.45 Ä/ï “×àð³âíèé êëþ÷èê”

12.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

12.15 Ïðî ê³íî

12.30 ªâðîìàêñ

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “²íòåíñèâíà òåðàï³ÿ” 

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Ðîçê³øí³ ìàíäð³âêè

17.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

18.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ìåæà ïðàâäè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô. “Ðÿòóâàëüíèé ìîäóëü”

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

01.00 Õ.ô. “²íòåíñèâíà òåðàï³ÿ” 

02.30 Õ³ò-ïàðàä

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Íàäâå÷³ð’ÿ. Äîë³»

15.45 News: Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

16.08 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Äî ñïðàâè»

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ’ÿçêîì»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

ÑÅÐÅÄÀ
30 ÒÐÀÂÍß

06.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü”

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ìåæà ïðàâäè

08.30 Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ðîçê³øí³ ìàíäð³âêè

10.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü”

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Ïðî ê³íî

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Êðèøòàëåâèé êàì³íü”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

16.40 Äèòÿ÷à ïðîãðàìà “×àð³âíèé 

êëþ÷èê”

17.00 Ðîçê³øí³ ìàíäð³âêè

17.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

18.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ùîäåííèê äëÿ áàòüê³â

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Íàòàëêîþ 

Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.40 Õ.ô.”Ïî òîé á³ê ìèíóëîãî”

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

01.00 Õ.ô. “Êðèøòàëåâèé êàì³íü”

02.30 Õ³ò-ïàðàä

07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

09.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Íàäâå÷³ð’ÿ. Äîë³»

15.45 News: Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

16.08 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.34 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Íàø³ ãðîø³»

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ’ÿçêîì»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

×ÅÒÂÅÐ
31 ÒÐÀÂÍß

06.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü” 

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Ùîäåííèê äëÿ áàòüê³â

08.30 Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ðîçê³øí³ ìàíäð³âêè

10.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü” 

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.”Ïðåêðàñíà Äîííà” 

15.45 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Ðîçê³øí³ ìàíäð³âêè

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

18.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.00 ²íôîðìàö³éíî-àíàë³òè÷íà 

ïðîãðàìà “ÕÒÎ, ßÊ ÍÅ ÌÈ”

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô.”Ðîçê³øíå æèòòÿ” 

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

01.00 Õ.ô.”Ïðåêðàñíà Äîííà”

02.30 Õ³ò-ïàðàä

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

04.00 Õ.ô.”Ðîçê³øíå æèòòÿ” 

07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

09.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 Ðàä³îÄåíü «Ìîäóëü çíàíü»

14.50 «Íàäâå÷³ð’ÿ. Äîë³»

15.45 News: Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

16.08 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.34 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî 

ñâ³òó»

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Ñêëàäíà ðîçìîâà»

17.36 Äîê.ô³ëüì

18.31 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ’ÿçêîì»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

Ï’ßÒÍÈÖß
1 ÷ÅÐÂÍß

06.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü” 

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 ²íôîðìàö³éíî-àíàë³òè÷íà 

ïðîãðàìà “ÕÒÎ, ßÊ ÍÅ ÌÈ”

08.30 Íåçâè÷àéí³ êóëüòóðè

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

09.30 Ðîçê³øí³ ìàíäð³âêè

10.00 Ò.ñ. “Á³ëèé òàíåöü” 

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.45 Äèòÿ÷à ïðîãðàìà “×àð³âíèé 

êëþ÷èê”

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Ò³ëüêè ï³ñëÿ Âàñ”

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Ðîçê³øí³ ìàíäð³âêè

17.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Íàòàëêîþ 

Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Êðàñóí³ Åä³ò Óîðòîí” 

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

20.10 Ïîãëÿä çáëèçüêà

20.40 Ñë³ä

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.35 Õ.ô.”Ï³ Äæåé” 

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

01.00 Õ.ô. “Ò³ëüêè ï³ñëÿ Âàñ”

02.30 Õ³ò-ïàðàä

07.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

09.26 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

13.30 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

13.40 «Òåìà äíÿ»

15.45 News: Ðàä³îÄåíü «Æèòòÿ+»

16.08 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

16.34 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

17.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

17.10 «Ñõåìè. Êîðóïö³ÿ â äåòàëÿõ»

17.36 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

18.31 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð»

19.00 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

19.22 «Òåìà äíÿ»

19.48 Ò/ñ «Çà ñëóæáîâèì 

îáîâ’ÿçêîì»

20.40 «Â³ñò³ ÒÒÁ»

ÑÓÁÎÒÀ
2 ÷ÅÐÂÍß

TV-4
06.00 Ïðî ê³íî

06.15 Ïðî íàñ

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.35 Õ.ô.»Ïðåêðàñíà Ðèòà» 

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 ªäèíà êðà¿íà

10.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

10.30 Çì³íè ñâ³é ñâ³ò

11.00 Ïðî íàñ

11.30 Ìàéñòåð-êëàñ ³ç Íàòàëêîþ 

Ô³öè÷

12.00 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

12.30 Õ.ô. «Òðåòÿ ï’ÿòíèöÿ» 

14.25 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

14.30 Ìóëüòô³ëüìè

14.50 Äèòÿ÷å ê³íî.Õ.ô.»Ìàã³ÿ 

çîëîòîãî âåäìåäÿ»

16.30 Ä³ì êíèãè

17.00 Õ³ò-ïàðàä

17.50 ÒÍÅÓ - êàëåéäîñêîï ïîä³é

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 ªäèíà êðà¿íà

19.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.10 Â³êòîð Ïàâë³ê, «OVERDRIVE»

21.30 Õ.ô. «Â³êíà íàâïðîòè»

23.30 ªâðîìàêñ

00.10 ×àñ-Òàéì

00.30 Õ.ô. «Òðåòÿ ï’ÿòíèöÿ» 

02.30 Â³êòîð Ïàâë³ê, «OVERDRIVE»

04.00 Õ.ô. «Â³êíà íàâïðîòè»

07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Edera ïîêàç»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.05 Àíîíñè

15.10 Ðàä³îÄåíü «Êíèæêîâà ëàâêà. 

ÒÎÏ 7»

16.04 «Êóëüòóðíà àô³øà çäîðîâî¿ 

ëþäèíè»

16.35 Õ/ô

18.05 Äîê.ô³ëüì

19.00 «Ïàíîðàìà ïîä³é»

19.30 «Ïîçà ðàìêàìè»

19.59 Êîíöåðò

 

ÍÅÄ²Ëß
3 ÷ÅÐÂÍß

06.00 Õ.ô.»Ïðåêðàñíà Ðèòà» 

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

07.45 Áàäüîðèé ðàíîê

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.40 ×àñ-Òàéì

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.50 Áàäüîðèé ðàíîê

10.15 Ïðÿìà òðàíñëÿö³ÿ 

Áîæåñòâåííî¿ Ñâÿòî¿ Ë³òóðã³¿ ç 

Àðõèêàòåäðàëüíîãî Ñîáîðó ÓÃÊÖ 

ì.Òåðíîïîëÿ

11.40 Ä³ì êíèãè

12.00 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

12.05 Äèòÿ÷å ê³íî.Õ.ô.»Ìàã³ÿ 

çîëîòîãî âåäìåäÿ»

13.30 Äèòÿ÷à ïðîãðàìà «×àð³âíèé 

êëþ÷èê»

14.00 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

14.30 Ìåæà ïðàâäè

15.30 Ñë³ä

16.00 ²íôîðìàö³éíî-àíàë³òè÷íà 

ïðîãðàìà «ÕÒÎ, ßÊ ÍÅ ÌÈ»

16.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

20.30 Ïðî íàñ

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.15 Õ.ô. «Õàêåð» 

23.45 ×àñ-òàéì

00.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

01.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

01.30 Â³êòîð Ïàâë³ê, «OVERDRIVE»

03.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

04.15 Õ.ô. «Õàêåð» 

07.00 Ì/ñ»Ïðèíöåñà Ñ³ññ³»

08.00 «Øêîëà Ìåð³ Ïîïï³íñ»

08.30 «Ôàéíèé ðàíîê»

09.33 Àíîíñè

09.34 «Åíå¿äà»

13.30 «Edera ïîêàç»

13.40 «Òåìà äíÿ»

14.10 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

15.10 «Áóêîãîë³êè»

15.36 Êîíöåðò

16.40 «Ôîëüê-music-ä³òè»

17.20 «Õòî â äîì³ õàçÿ¿í?»

17.46 «Wise Gow»

18.06 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

18.32 Ä/ñ «Òàºìíèö³ ï³äâîäíîãî ñâ³òó»

19.00 «Ðîçñåêðå÷åíà ³ñòîð³ÿ»

19.52 «Â³çèò³âêè Ïîëòàâùèíè»

20.00 Ä/ñ «Íåçâ³äàí³ øëÿõè»

ÀÍÎÍÑÈ 
ÒÈÆÍß

ò, 23:40

÷àñè. Ãîëîâíèé ãåðîé - ìîëîäèé 

ïîâàæíîãî ëèöàðÿ ñåðà Åêòîðà, íà 

ùå ìàëåíüêèì õëîï÷èêîì. ×åðåç 

ëèöàðñüêèõ çìàãàííÿõ, àëå ÷åðåç 

ðàïòîâó ñìåðòü ñâîãî ãîñïîäàðÿ, 

îáëàäóíîê òà âèïðîáóâàòè äîëþ...

ïîâåðíóòè òå, ùî éîìó ïî ïðàâó 

íàëåæèòü...

ÍÒÍ, Ñá, 23:15 

çàïèòàííÿ, õòî òàêà Àííà: æåðòâà 
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
28 ÒÐÀÂÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
29 ÒÐÀÂÍß

ÑÅÐÅÄÀ
30 ÒÐÀÂÍß

×ÅÒÂÅÐ
31 ÒÐÀÂÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
1 ×ÅÐÂÍß

ÑÓÁÎÒÀ
2 ×ÅÐÂÍß

ÍÅÄ²Ëß
3 ×ÅÐÂÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00,08.00,09.00,21.00,03.00 

Íîâèíè.

09.35 Õ/ô «Ñâÿòèé Àâãóñòèí».
11.20 Òåëåïðîäàæ.

11.40 Ì/ô «Ïiñíÿ ìîðÿ».
13.20 Õ/ô «×àðiâíèê êðà¿íè ìðié».
16.35 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

17.05 Êîíöåðòíà ïðîãðàìà Àðñåíà 

Ìiðçîÿíà.

18.00,00.35 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

19.40 Äî ñïðàâè.

20.15,01.30 Âiéíà i ìèð.

21.30 Ò/ñ «Iñïàíñüêà ëåãåíäà».
23.10 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

00.10 Ïåðøà øïàëüòà.

01.10,03.25 Òåìà äíÿ.

02.10 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

03.50 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

04.05 Ñâiòëî.

05.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

1+1
06.20 Õ/ô «Øàíñ íà êîõàííÿ».
10.00 Õ/ô «Äiâ÷èíà ç ïåðñèêàìè».
13.50 Õ/ô «Ãîðèçîíòè êîõàííÿ».
17.40 Õ/ô «Äæåíòëüìåíè óäà÷i».
19.30,05.35 «ÒÑÍ».

20.15 Õ/ô «Øâèäêiñòü».
22.30 Õ/ô «Øâèäêiñòü 2: Êðó¿ç ïiä 

êîíòðîëåì».
01.00 Õ/ô «Êóð`ºð ç ðàþ».
02.10 Õ/ô «Ïiñëÿ òåáå - íiêîãî».

05.55 Ì/ô.
06.15,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

08.00 «Îðåë i ðåøêà. Ðàé i ïåêëî».

10.00 Õ/ô «Ñòåðåæèñÿ àâòîìîáiëÿ».
11.50,12.25 Õ/ô «Äâà Iâàíè».
12.00,17.40 Íîâèíè.

16.10 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

18.00,19.00,03.50 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Ëiíiÿ ñâiòëà».
00.50 Õ/ô «Áëåô».

ICTV
05.25 Ñêàðá íàöi¿.

05.30 Åâðèêà!

05.40 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

05.45 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

06.35 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê.Ñòîãíiºì.

09.40 ß çíÿâ!

10.40,13.10 Õ/ô «Ñíiãîâà êîðîëåâà».
12.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.15 Õ/ô «Àôåðà Òîìàñà Êðàóíà».
16.25 Õ/ô «Iíîçåìåöü».
18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

20.10 Ò/ñ «Ïåñ 2».
22.10 Ò/ñ «Êîïè íà ðîáîòi».
23.10 Õ/ô «Ñâÿòèé».
01.30 Ò/ñ «Ìîðñüêà ïîëiöiÿ. 

Ñïåöâiääië».

07.15 Âñå áóäå äîáðå!

08.40 Âñå áóäå ñìà÷íî!

09.40 Ñâiòàìè çà ñêàðáàìè.

11.45 Õ/ô «Âàì i íå ñíèëîñÿ».
13.30 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.55 Âñå áóäå äîáðå!

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
19.55,22.40 Ñëiäñòâî âåäóòü 

åêñòðàñåíñè.

23.35 Îäèí çà âñiõ.

03.00 Çîíà íî÷i.

04.40 Àáçàö.

06.35,07.55 Kids` Time.

06.40 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 
áåçñòðàøíèõ».

08.00 Ì/ô «Ïëàíåòà ñêàðáiâ».
09.50 Ò/ñ «Áiáëiîòåêàði».
13.10 Õ/ô «Äîðîæíÿ ïðèãîäà».
15.00 Õ/ô «Äîðîæíÿ ïðèãîäà 2».
17.00 Õ/ô «Íàäòî êðóòà äëÿ òåáå».
19.00 Ðåâiçîð. Ìàãàçèíè.

21.00 Òàºìíèé àãåíò.

22.30 Òàºìíèé àãåíò. Ïîñò-øîó.

00.00 Õ/ô «Ñòàðèé ãàðò».
01.55 Çîíà íî÷i.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.
09.45 Ì/ô «Áàíäà Òèãðîêà÷êà».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

13.00,21.00 Ò/ñ «Äîãîðè äðèãîì».
14.00,03.20 Âiòàëüêà.

15.30 Õ/ô «Áiáëiîòåêàð: Ó ïîøóêàõ 
ñïèñà».

17.15 Õ/ô «DZIDZIO Êîíòðàáàñ».
19.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

23.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».

06.00 Ïîäi¿ òèæíÿ ç Îëåãîì Ïàíþòîþ.

07.00,02.50 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.45 Ò/ñ «Êàáëó÷êà ç áiðþçîþ».
12.20,15.20 Ò/ñ «Äðóæèíà ïî 

îáìiíó».
15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

16.30,19.40 Ò/ñ «Ïiâêðîê äî ñiì`¿».
21.00 Õ/ô «Ôîòî íà íåäîáðó 

ïàì`ÿòü».
23.00 Õ/ô «Êàçêà êàçîê».
01.40 Òåëåìàãàçèí.

02.10 Ñüîãîäíi.

04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,15.35 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35,19.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà 

ïðèðîäà».

10.45 Òåëåïðîäàæ.

11.10 Ä/ñ «Ñòîëèêà ßïîíiÿ».

12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40,03.45 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

15.20 Ì/ñ «Ãîí».
16.00 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

16.30 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

17.00,04.05 Ñâiòëî.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ïåðøèé íà ñåëi.

19.25 Ä/ñ «Øàìâàði: òåðèòîðiÿ äèêèõ 

òâàðèí».

20.30 Íàøi ãðîøi.

21.30,03.25 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.50 Ò/ñ «Iñïàíñüêà ëåãåíäà».
23.15 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

01.10,05.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

02.05 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.45, 

19.30, 00.10, 05.35 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.50,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

13.55,15.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

17.10 Ò/ñ «Êîõàííÿ Ìåð`ºì».
20.15 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.30,21.25 Õ/ô «Ìiæ íàìè, 
äiâ÷àòàìè».

22.20 Õ/ô «Äæåíòëüìåíè óäà÷i».
00.20,02.05 Õ/ô «Íåáåçïå÷íi ñíè».

05.45 Ì/ô.
06.10 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.00,12.25,20.40 Ò/ñ «Ëiíiÿ ñâiòëà».
12.35 Ò/ñ «Äðóãå æèòòÿ».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,03.50 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

00.55 Õ/ô «Òóç».

ICTV
04.10 Ñêàðá íàöi¿.

04.20 Åâðèêà!

04.25 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,20.20 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.20,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

11.10,17.35,21.25 Ò/ñ «Ïåñ 2».
12.10,13.20 Õ/ô «Ñåêðåòíi àãåíòè».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.00,16.20 «Íà òðüîõ».

16.35,22.40 Ò/ñ «Êîïè íà ðîáîòi».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

23.40 Õ/ô «Iñòîðiÿ ëèöàðÿ».
02.05 Ò/ñ «Ìîðñüêà ïîëiöiÿ. Ëîñ-

Àíäæåëåñ».
02.45 Ò/ñ «Êàïiòàí Íåìî».

06.55 Âñå áóäå äîáðå!.

08.20 Âñå áóäå ñìà÷íî!

10.20 ÌàñòåðØåô.

12.50 Õàòà íà òàòà.

15.55 Âñå áóäå äîáðå!

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

20.00 Åêñïåðèìåíòè.

22.40 Äàâàé ïîãîâîðèìî ïðî ñåêñ.

00.35 Îäèí çà âñiõ.

03.00,02.00 Çîíà íî÷i.

04.00 Àáçàö.

05.45,07.55 Kids` Time.

05.50 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 
áåçñòðàøíèõ».

08.00 Ò/ñ «Ìåëiññà i Äæîé».
11.40 Ò/ñ «Ïiäñòóïíi ïîêî¿âêè».
16.40,19.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

21.00 Àôåðèñòè â ìåðåæàõ.

22.10 Âiä ïàöàíêè äî ïàíÿíêè.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Íîâå âáðàííÿ êîðîëÿ».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

13.00,21.00 Ò/ñ «Äîãîðè äðèãîì».
14.00,03.20 Âiòàëüêà.

16.00 Êðà¿íà Ó.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 Êàçêè Ó Êiíî.

19.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

23.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 19.00, 

23.00, 03.30 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ìiñiÿ: êðàñà.

11.30,04.20 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 4».
14.30,15.30 Õ/ô «Ôîòî íà íåäîáðó 

ïàì`ÿòü».
17.10 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Õ/ô «Áåñòñåëåð ïî ëþáîâi».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI: Íüþ-Éîðê».
01.30 Òåëåìàãàçèí.

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,15.35 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35,19.25 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà 

ïðèðîäà».

11.00 Ä/ñ «Ñòîëèêà ßïîíiÿ».

11.40 Ä/ñ «Äâîêîëiñíi õðîíiêè».

12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10 ÐàäiîÄåíü.

13.40,03.45 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Íàøi ãðîøi.

14.30 52 âiêåíäè.

15.20 Ì/ñ «Ãîí».
16.00 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

16.30 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

17.05 Âiéíà i ìèð.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ä/ñ «Äåøåâèé âiäïî÷èíîê».

20.30 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

21.30,03.25 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.50 Ò/ñ «Iñïàíñüêà ëåãåíäà».
23.15 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

01.10,04.05 Ñâiòëî.

02.05 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

05.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.45, 

19.30, 00.15, 05.35 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.50,12.20,12.45 «Îäðóæåííÿ 

íàîñëiï».

14.10,15.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

17.10 Ò/ñ «Êîõàííÿ Ìåð`ºì».
19.20,20.15 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.30,21.25 Õ/ô «Ìiæ íàìè, 
äiâ÷àòàìè».

22.20 Õ/ô «Íÿíüêè».
00.25,02.05 Õ/ô «Õi÷êîê».

05.45 Ì/ô.
06.15,22.35 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.00,12.25 Ò/ñ «Ëiíiÿ ñâiòëà».
12.35 Ò/ñ «Äðóãå æèòòÿ».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,03.45 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Áàòüêiâñüêèé iíñòèíêò».
00.30 Õ/ô «Ñëiïèé ãîðèçîíò».

ICTV
04.00 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.20 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.10 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.20,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.10,17.40,21.30 Ò/ñ «Ïåñ 2».
12.10,13.20 Õ/ô «Ñâÿòèé».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.00,16.20 «Íà òðüîõ».

16.40,22.40 Ò/ñ «Êîïè íà ðîáîòi».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

23.40 Õ/ô «Îðäåð íà ñìåðòü».
01.25 Ò/ñ «Ìîðñüêà ïîëiöiÿ. Ëîñ-

Àíäæåëåñ».
02.50 Ò/ñ «Êàïiòàí Íåìî».

06.45,15.55 Âñå áóäå äîáðå!

08.05 Õ/ô «×îëîâi÷à iíòó¿öiÿ».
10.15 Õ/ô «Äîáiãòè äî ñåáå».
14.10 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
20.00,22.40 ÌàñòåðØåô. Êóëiíàðíèé 

âèïóñêíèé.

23.35 Îäèí çà âñiõ.

03.00,02.05 Çîíà íî÷i.

04.10 Àáçàö.

05.55,08.10 Kids` Time.

06.00 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 
áåçñòðàøíèõ».

08.15 Ò/ñ «Ìåëiññà i Äæîé».
11.50 Ò/ñ «Ïiäñòóïíi ïîêî¿âêè».
17.00,19.00 Âiä ïàöàíêè äî ïàíÿíêè.

21.00 Àôåðèñòè â ìåðåæàõ.

22.00 Ñóïåðiíòó¿öiÿ.

02.00 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Ñïiâî÷å äåðåâöå».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00,01.30 Íàéêðàùèé ðåñòîðàí ç 

Ðóñëàíîì Ñåíi÷êiíèì.

13.00,21.00 Ò/ñ «Äîãîðè äðèãîì».
14.00,03.20 Âiòàëüêà.

16.00 Êðà¿íà Ó.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 Êàçêè Ó Êiíî.

19.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

23.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,

19.00,23.00 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ìiñiÿ: êðàñà.

11.30,04.00 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 4».
14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

20.50 Õ/ô «Ñïðàâæíié äiä».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI: Íüþ-Éîðê».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,15.35 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35,19.25 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

11.00 Ä/ñ «Ñòîëèêà ßïîíiÿ».

11.40 Ä/ñ «Äâîêîëiñíi õðîíiêè».

12.00 Åíå¿äà.

12.25 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40,03.45 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Äî ñïðàâè.

15.20 Ì/ñ «Ãîí».
16.00 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

16.30 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

17.00,19.00 #ÂÓêðà¿íi.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

20.30 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

21.30,03.25 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.50 Ò/ñ «Iñïàíñüêà ëåãåíäà».
23.15 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

01.10 «Íà¿âíå ìàëÿðñòâî Ìèõàéëà 

Îíàöüêà».

02.05 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

04.05 Ñâiòëî.

05.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00, 

16.45,19.30,00.15,05.35 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20,12.45 «Îäðóæåííÿ 

íàîñëiï».

14.10,15.20 «Ìiíÿþ æiíêó».

17.10 Ò/ñ «Êîõàííÿ Ìåð`ºì».
19.20,20.15 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.30,21.25 Õ/ô «Ìiæ íàìè, äiâ÷àòàìè».
22.20 «Ïðàâî íà âëàäó».

00.25 Õ/ô «Êóð`ºð ç ðàþ».
01.40 Õ/ô «Íÿíüêè».
05.10 Ì/ô.

05.40 Ì/ô.
06.15,22.35 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15,12.25,20.40 Ò/ñ «Áàòüêiâñüêèé 
iíñòèíêò».

12.50 Ò/ñ «Äðóãå æèòòÿ».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

00.30 Õ/ô «Âîíà».

ICTV
04.10 Ñêàðá íàöi¿.

04.20 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.20,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

11.10,17.40,21.30 Ò/ñ «Ïåñ 2».
12.05,13.20 Õ/ô «Îðäåð íà ñìåðòü».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.20,16.20 «Íà òðüîõ».

16.40,22.40 Ò/ñ «Êîïè íà ðîáîòi».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Iíñàéäåð.

23.45 Õ/ô «Ãîëiâóäñüêi êîïè».
01.50 Ò/ñ «Ìîðñüêà ïîëiöiÿ. Ëîñ-

Àíäæåëåñ».
02.35 Ò/ñ «Êàïiòàí Íåìî».

07.15,15.55 Âñå áóäå äîáðå!

08.40 Âñå áóäå ñìà÷íî!

09.40 Õ/ô «Êðàïëÿ ñâiòëà».
13.25 Õàòà íà òàòà.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
19.55,22.40,23.00 ß ñîðîìëþñü 

ñâîãî òiëà.

00.00 Îäèí çà âñiõ.

03.00,02.05 Çîíà íî÷i.

04.00 Àáçàö.

05.45,07.55 Kids` Time.

05.50 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 
áåçñòðàøíèõ».

08.00 Ò/ñ «Ìåëiññà i Äæîé».
11.40 Ò/ñ «Ïiäñòóïíi ïîêî¿âêè».
16.50,19.00,22.00 Õòî çâåðõó.

21.00 Àôåðèñòè â ìåðåæàõ.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Ðàïóíöåëü».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00,01.00 Íàéêðàùèé ðåñòîðàí ç 

Ðóñëàíîì Ñåíi÷êiíèì.

13.00,21.00 Ò/ñ «Äîãîðè äðèãîì».
14.00,03.20 Âiòàëüêà.

16.00 Êðà¿íà Ó.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 Êàçêè Ó Êiíî.

19.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Ãîòåëü Ãàëiöiÿ.

23.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00, 08.00, 09.00, 15.00, 19.00, 

23.00, 03.50 Ñüîãîäíi.

09.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30 Ìiñiÿ: êðàñà.

11.30,04.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 4».
14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

20.50 Ôóòáîë. Òîâàðèñüêèé ìàò÷. 

Óêðà¿íà - Ìàðîêêî.

23.20 Êîíòðîëåð.

00.00,02.15 Ò/ñ «CSI: Íüþ-Éîðê».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,15.25 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.00,08.00,09.00,09.25, 

13.00,15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

06.35,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

09.35,19.25 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà 

ïðèðîäà».

11.00 Ä/ñ «Ñòîëèêà ßïîíiÿ».

11.40 Ä/ñ «Äâîêîëiñíi õðîíiêè».

12.00 Åíå¿äà.

12.25 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.40,03.45 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

13.55 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

15.15 Ì/ñ «Ãîí».
15.55 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

16.25 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

16.50 Ôîëüê-music.

18.00,00.15 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

18.50 VoxCheck.

19.00 Êóëüòóðíà àôiøà çäîðîâî¿ 

ëþäèíè.

20.30 Ïåðøà øïàëüòà.

21.30,03.25 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.50 Ñèëüíà äîëÿ.

22.55 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

23.20 Ä/ñ «Íàéáiëüø çàâàíòàæåíèé 

ó ñâiòi».

01.10 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

01.35 Äî ñïðàâè.

02.05 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

04.05 Ñâiòëî.

05.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 16.45, 

19.30 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.40,12.20,12.40 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

14.15,15.25 «Ìiíÿþ æiíêó».

17.10 Ò/ñ «Êîõàííÿ Ìåð`ºì».
19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.15 «Ëiãà ñìiõó».

22.20 «Iãðè ïðèêîëiâ».

23.20,00.15,04.25,05.10 «Ðîçñìiøè 

êîìiêà».

01.10 «Âå÷iðíié Êè¿â».

06.00 Ì/ô.
06.10,22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15,12.25 Ò/ñ «Áàòüêiâñüêèé 
iíñòèíêò».

12.50 Õ/ô «Êëþ÷ áåç ïðàâà ïåðåäà÷i».
14.50,15.45,16.45,01.55 «Ðå÷äîê».

18.00,04.05 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

23.45 Õ/ô «Â÷èòåëü ðîêó».

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.15 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.40 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Iíñàéäåð.

11.10,17.40 Ò/ñ «Ïåñ 2».
12.05,13.20 Õ/ô «Ãîëiâóäñüêi êîïè».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.00,16.20 «Íà òðüîõ».

16.40 Ò/ñ «Êîïè íà ðîáîòi».
18.45,21.05 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Àíòèçîìái.

21.30 Äèçåëü-øîó.

00.20 Ò/ñ «Ñíàéïåð 2. Òóíãóñ».
03.10 Ò/ñ «Ìîðñüêà ïîëiöiÿ. Ëîñ-

Àíäæåëåñ».

07.00 Õ/ô «Äîáiãòè äî ñåáå».
10.55 Õ/ô «Øâèäêà äîïîìîãà».
17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
20.00,22.40 ßê âèéòè çàìiæ.

23.15 Äàâàé ïîãîâîðèìî ïðî ñåêñ.

03.00,01.55 Çîíà íî÷i.

04.00 Àáçàö.

05.40,07.55 Kids` Time.

05.45 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 
áåçñòðàøíèõ».

08.00 Ò/ñ «Ìåëiññà i Äæîé».
12.00 Ò/ñ «Ïiäñòóïíi ïîêî¿âêè».
17.00,19.00,22.00 Õòî çâåðõó.

21.00 Àôåðèñòè â ìåðåæàõ.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Õ/ô «Êîðîëü ñíîóáîðäó».
11.00 Ò/ñ «Óñi æiíêè - âiäüìè».
12.00,01.00 Íàéêðàùèé ðåñòîðàí ç 

Ðóñëàíîì Ñåíi÷êiíèì.

13.00 Ò/ñ «Äîãîðè äðèãîì».
14.00,03.20 Âiòàëüêà.

16.00 Êðà¿íà Ó.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 Êàçêè Ó Êiíî.

19.00 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

20.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

21.00 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿».
23.00 Õ/ô «Ôåéêîâi êîïè».

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00, 

19.00,23.00,02.30 Ñüîãîäíi.

09.30,05.30 Çîðÿíèé øëÿõ.

11.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð 4».
14.30,15.30 Ò/ñ «Ïiâêðîê äî ñiì`¿».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00,00.00 Ò/ñ «Ïðîòèñòîÿííÿ».
23.20 Ïî ñëiäàõ.

03.15 Ò/ñ «CSI: Íüþ-Éîðê».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.30,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00, 08.00, 09.00, 21.00, 00.15, 

03.00 Íîâèíè.

09.35 Ì/ñ «Ãîí».

09.50 Äîäîëèêè.

10.05 Õòî â äîìi õàçÿ¿í?

10.30 Ëàéôõàê óêðà¿íñüêîþ.

11.05 Ä/ñ «Ïðèãîäè Îñòiíà Ñòiâåíñà».

12.00 Õ/ô «Äîâãèé øëÿõ».
13.35 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

14.20 Ñèëüíà äîëÿ.

15.15 Ä/ñ «Âàãàñi - ÿïîíñüêi ñìàêîëèêè».

16.15,23.50 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

16.50 Ò/ñ «Ðèìñüêà Iìïåðiÿ».
20.00 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

21.30 ßê äèâèòèñÿ êiíî.

22.00 Õ/ô «Ïëåì`ÿ».
00.45 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

1+1
06.00,19.30 «ÒÑÍ».

06.45 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00 «Æèòòÿ áåç îáìàíó».

11.20,23.10 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

12.20 Õ/ô «Íÿíüêè».
14.10 «Ëiãà ñìiõó».

16.35,21.15 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30,05.15 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

20.15 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

00.10,02.00 «Âå÷iðíié Êè¿â».

00.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

06.00 «Óêðà¿íà âðàæàº».

06.50 Ì/ô.
07.20 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

08.50 Õ/ô «×îòèðè íóëü íà êîðèñòü 
Òåòÿíêè».

10.40 Õ/ô «Ëàñêàâî ïðîñèìî, àáî 
Ñòîðîííiì âõiä çàáîðîíåíî».

12.00 Õ/ô «Äîæèâåìî äî ïîíåäiëêà».
14.10 Õ/ô «Æiíî÷à iíòó¿öiÿ».
16.45 Ò/ñ «25-òà ãîäèíà».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.45 «Âåëèêèé áîêñ. Ðîìàí 

Ãîëîâàùåíêî - Êåâií Ëåðåíà».

22.00 Õ/ô «Ïàçìàíñüêèé äèÿâîë».
00.20 Õ/ô «Ïîãðàáóâàííÿ êàçèíî».

ICTV
07.30 ß çíÿâ!

09.30 Äèçåëü-øîó.

10.45,11.45 Îñîáëèâîñòi 

íàöiîíàëüíî¿ ðîáîòè.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

16.35 Õ/ô «Óïiéìàé øàõðàéêó, ÿêùî 
çìîæåø».

18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê. Ñòîãíiºì.

20.10 Õ/ô «Ïàðêåð».
22.25 Õ/ô «Ìà÷î i áîòàí».
00.30 Ò/ñ «Ñíàéïåð 2. Òóíãóñ».

06.55 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

07.55,19.00 Õàòà íà òàòà.

09.35 Âñå áóäå ñìà÷íî!

11.30 ÌàñòåðØåô. Êóëiíàðíèé 

âèïóñêíèé.

14.25 ßê âèéòè çàìiæ.

16.55 Õ/ô «Äiàìàíòîâà ðóêà».
22.00 Âå÷ið ç Íàòàëåþ Ãàðiïîâîþ. 

Âàñèëü Âiðàñòþê.

23.15 Ñâiòàìè çà ñêàðáàìè.

05.20 Ì/ñ «Ëóíòiê i éîãî äðóçi».
07.00 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 

áåçñòðàøíèõ».
08.30 Ðåâiçîð. Ìàãàçèíè.

10.30 Òàºìíèé àãåíò.

12.00 Òàºìíèé àãåíò. Ïîñò-øîó.

13.40 Ì/ô «Ìàëåíüêèé âàìïið».
15.10 Ì/ô «Àòëàíòèäà: Çàãóáëåíà 

iìïåðiÿ».
17.10 Ì/ô «Ðîáiíçîí Êðóçî. Äóæå 

æèëèé îñòðiâ».
19.00 Õ/ô «Äóæå ïîãàíi ìàòóñi».
21.00 Õ/ô «Äóæå ïîãàíi ìàòóñi 2».
23.10 Õ/ô «Ñóñiäêà».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.15 Ì/ô «Ïðèíöåñà Ëiëëiôi òà 
ìàëåíüêèé ºäèíîðiã».

10.45 Ì/ñ «Ãóáêà Áîá Êâàäðàòíi Øòàíè».
11.45 Ì/ñ «Ïàíäà Êóíã-Ôó: Ëåãåíäè 

êðóòîñòi».
12.15 Õ/ô «Ñïiâî÷å äåðåâöå».
13.30 Ò/ñ «Äîãîðè äðèãîì».
16.30 Õ/ô «Íi÷ ó ìóçå¿».
18.30,20.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

19.00,20.00,21.00,22.00 Êðà¿íà Ó.

19.30,21.30 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

00.00 Òåîðiÿ çðàäè.

05.25 Õ/ô «Iíñïåêòîð êàðíîãî 
ðîçøóêó».

07.05 Õ/ô «Áóäíi êàðíîãî ðîçøóêó».
08.50 Õ/ô «Õàçÿ¿í òàéãè».
10.20 Õ/ô «Çíèêíåííÿ ñâiäêà».
12.00 «Ñâiäîê. Àãåíòè».

12.35,03.30 «Ðå÷îâèé äîêàç».

15.30 «Ñêëàä çëî÷èíó».

17.05 «Òàºìíèöi ðàäÿíñüêîãî 

äåôiöèòó».

18.05 «Ïiâäåíü. Íåðàäÿíñüêèé Ñîþç».

19.00,02.35 «Ñâiäîê».

19.30 Õ/ô «Ïðîòèñòîÿííÿ».
23.15 Õ/ô «Åêñòðàñåíñ 2: Ëàáiðèíòè 

ðîçóìó».

07.00,15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

07.15,04.50 Çîðÿíèé øëÿõ.

09.00 Õ/ô «Ñëóæíèöÿ òðüîõ ïàíiâ».
11.00 Õ/ô «Áåñòñåëåð ïî ëþáîâi».
13.00,15.20 Ò/ñ «Ïðîòèñòîÿííÿ».
17.40,19.40 Ò/ñ «Âåñåëêà â íåái».
22.10 Õ/ô «Ïîâið, âñå áóäå äîáðå...».
00.20,02.30 Ò/ñ «CSI: Íüþ-Éîðê».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «×îðíèé Äæåê».
06.30,07.05,08.05,09.05 Äîáðîãî 

ðàíêó, Êðà¿íî!

07.00, 08.00, 09.00, 21.00, 00.15, 

03.00 Íîâèíè.

09.35 Õ/ô «Äîâãèé øëÿõ».
11.05 Ä/ñ «Äåøåâèé âiäïî÷èíîê».

11.35 Ä/ñ «Äâîêîëiñíi õðîíiêè».

12.10 Ïåðøèé íà ñåëi.

12.40 Åíå¿äà.

13.35 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

14.20,04.25 Ôîëüê-music.

15.30,23.50 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

17.05 Ò/ñ «Ãðàíä ãîòåëü».
20.05 Ä/ñ «Òàºìíèöi ëþäñüêîãî 

ìîçêó».

21.35 #@)?$0 ç Ìàéêëîì Ùóðîì.

22.15,01.35 Áóêîãîëiêè.

22.45 Ä/ñ «Âàãàñi - ÿïîíñüêi ñìàêîëèêè».

00.45 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

01.10 Êóëüòóðíà àôiøà çäîðîâî¿ 

ëþäèíè.

02.05 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

02.30 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

03.25 Äî ñïðàâè.

03.50 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

05.30 #ÂÓêðà¿íi.

1+1
06.10 «ÒÑÍ».

07.05,02.10 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 Ëîòåðåÿ «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 Ì/ô «Ìàøà i âåäìiäü».
10.00,11.00 «Ñâiò íàâèâîðiò 9».

12.00,13.00,13.55 «Ñâiò íàâèâîðiò 

2: Iíäiÿ».

14.40 Õ/ô «Øâèäêiñòü».
17.00 Õ/ô «Øâèäêiñòü 2: Êðó¿ç ïiä 

êîíòðîëåì».
19.30,05.00 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 Õ/ô «Øóêàþ æiíêó ç äèòèíîþ».
00.30 «Àðãóìåíò Êiíî».

05.35 Ì/ô.
06.30 Õ/ô «Ëàñêàâî ïðîñèìî, àáî 

Ñòîðîííiì âõiä çàáîðîíåíî».
08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ. Àìåðèêà».

12.10 Õ/ô «Îñêàð».
14.00 Õ/ô «Ôàíòîìàñ».
16.00,20.30 Ò/ñ «25-òà ãîäèíà».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

22.05 Õ/ô «Íàâìèñíå íå ïðèäóìàºø».
00.15 Õ/ô «Âàøà çóïèíêà, ìàäàì».

ICTV
05.00 Ñêàðá íàöi¿.

05.10 Åâðèêà!

05.20 Ôàêòè.

05.50 Iíñàéäåð.

07.40 Ò/ñ «Íiêîíîâ i Êî».
09.30 Ò/ñ «Âiääië 44».
12.20,13.00 «Íà òðüîõ».

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.20 Õ/ô «Óïiéìàé øàõðàéêó, ÿêùî 
çìîæåø».

16.20 Õ/ô «Ïàðêåð».
18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Åôåêò êîëiáði».
22.45 Õ/ô «Ìà÷î i áîòàí 2».
00.45 Ò/ñ «Ñíàéïåð 2. Òóíãóñ».
02.20 Ò/ñ «Ìîðñüêà ïîëiöiÿ. Ëîñ-

Àíäæåëåñ».
03.00 Ïðîâîêàòîð.

07.30 Õàòà íà òàòà.

08.45 Âñå áóäå ñìà÷íî!

09.45 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

10.45 Õ/ô «×îëîâi÷à iíòó¿öiÿ».
13.00 Åêñïåðèìåíòè.

14.55 Õ/ô «Äiàìàíòîâà ðóêà».
17.00,23.35,23.50 ß ñîðîìëþñü 

ñâîãî òiëà.

19.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

21.20 Îäèí çà âñiõ.

22.35 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

03.10 Çîíà íî÷i.

06.00 Ñòåíäàï-øîó.

06.55,08.55 Kids` Time.

07.00 Ì/ñ «Äðàêîíè. Ïåðåãîíè 
áåçñòðàøíèõ».

07.20 Ì/ô «Ìàëåíüêèé âàìïið».
09.00 Õ/ô «Îñîáëèâî íåáåçïå÷íà».
11.00 Ì/ô «Àòëàíòèäà: Çàãóáëåíà 

iìïåðiÿ».
13.00 Ì/ô «Iíäèêè: Íàçàä ó ìàéáóòíº».
14.50 Õ/ô «Äóæå ïîãàíi ìàòóñi».
16.50 Õ/ô «Äóæå ïîãàíi ìàòóñi 2».
18.50 Õ/ô «Ìiñ Êîíãåíiàëüíiñòü».
21.00 Õ/ô «Ìiñ Êîíãåíiàëüíiñòü 2».
23.10 Õ/ô «Êîõàííÿ òà iíøi êàòàñòðîôè».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

10.45 Ì/ñ «Ïàíäà Êóíã-Ôó: Ëåãåíäè 
êðóòîñòi».

12.15 Õ/ô «Íîâå âáðàííÿ êîðîëÿ».
13.30 Ò/ñ «Äîãîðè äðèãîì».
16.30,20.30 Òàíüêà i Âîëîäüêà.

19.00,20.00,21.00 Êðà¿íà Ó.

19.30,21.30 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

22.00 Õ/ô «Ôåéêîâi êîïè».
00.00 Õ/ô «Ïëåì`ÿ».

06.50 Ñüîãîäíi.

07.45,03.50 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.50 Ò/ñ «Âåñåëêà â íåái».
12.50 Õ/ô «Ñïðàâæíié äiä».
15.00 Ò/ñ «Êîëè ïîâåðòàºòüñÿ ìèíóëå».
19.00,03.00 Ïîäi¿ òèæíÿ ç Î.Ïàíþòîþ.

20.00 Ãîëîâíà òåìà.

21.00 Ôóòáîë. Òîâàðèñüêèé ìàò÷. 

Óêðà¿íà - Àëáàíiÿ.

23.00,02.00 Ò/ñ «Ìàòè i ìà÷óõà».
04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.
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НерухомIсть
Продам

1кім. Східний, 1/5ц, 24м, звичайний стан    
0686921537
1кім. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
2кім. вул. Злуки 2/11, 63,6 м, без посе-
редників 0967554493, 09600865934
2кім. Дружба, 4/5, п/б, 46м, косм рем., 
колонка, 21500 096 6774724 
терміново продам 3-кімнатну квартиру, 
смт.В.Березовиця, Кемпінг, 61 м. кв., 
5п./5 пов. буд., 0673501611
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
3к. Східний, 2/5, п/б, 60м, кім. окр. 
хороший стан, 25000 0966774724 
3кім. Сонячний, 8/10ц, 84 м, сира 
0686921537
3к. Новий Світ, 57м, 2пов, і/о, є/р, меблі, 
техніка +(гараж-5000) біля будинку, 
33000  0966774724
Продається земельна ділянка під за-
будову біля м. тернополя (10 км). Ціна 
договірна. 0972294358, 0988046342
Продаються земельні ділянки0,15 га і 
0,16 га 0974376286, 0964139726
Будинок, с.Малий Ходачків, 350м, 3пов., 
гараж, стяжка, штукатурка, м/п вікна, 
двері, і/о, 40сот., 40000 0966774724 
Будинок з надвірними спорудами 
в с. Кобзарівка Зборівського р-ну 
(35 км від тернополя), город 0,25 га 
0984277309
Будинок дача с. Петриків,  2 пов., 63 м,   
6 сот 0686921537  
Земельна ділянка, с.Біла, 6 сот, комуні-
кації, 8000 0966774724 
Будинок Кутківці, 250м, 8сот, комуніка-
ції, розводка, і/о, мп/вікна, двері, 80000  
0966774724
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, загальна 
площа присадибної ділянки 9,9 сот. 
0962363513
Будинок с. Петриків, 450 м, 2 пов. +  
ділянка 14 сот 0686921537
терміново продам земельну ділянку в  
с. охримівці, 0,45 га 0673501611

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Оренда
Винайму квартиру  для порядних 
людей розглянемо усі пропозиції 
423436,0964736766
Здам в оренду дві кімнати під офіс по 
20м. кв. по вул.15 Квітня 0677005502
Здам в оренду 3к. на Бамі 5/9, ц/б, інди-
відуальне опалення,євроремонт,сучасні 
меблі,техніка 0964736766
2 кім. Східний, і/о, новобудова, є меблі 
та побутова техніка  0686921537
3 кім. Дружба, новобудова, меблі та 
побутова техніка, і/о,  можливо для іно-
земців 0686921537
3 кім. Центр, і/о, ремонт, меблі, техніка        
0686921537

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

Дорого 
землю, городи від 1 га.

Допомагаємо 
в оформленні 

документів на землю:
спадщина, сертифікати.

(068) 862-24-29

Квартиру сиру у новобудові або 
обжиту, різні варіанти 423436, 
0964736766
Куплю 1кім. квартиру, малосімейку, 
кімнату в гуртожитку, хрущовку, чешку, 
новобудову, різні варіанти  423436, 
0964736766

ТехнIКа
Ремонт автомобілів, ходова, 
рихтовка на стенді, заміна скла, 
поклейка тріщин 
 0503776023, 0966021987

Автозапчастини 
до бусів

Мерседес «Спринтер», «Віто»
Фольксваген «Транспортер»

Фіат, Рено, 
Пежо 

та легкових 
автомобілів  

м. Тернопіль, вул. Крушельницької, 17
Тел.: 22-03-73, (097)130-51-92

м. Тернопіль. Тел. (067) 354-70-97
www.bearings.te.ua

ПІДШИПНИКИ

ПАСИ КЛИНОВІ
Для імпортних комбайнів

САЛЬНИКИ

Для легкових та вантажних  
автомобілів

Для промислової 
та сільськогосподарської техніки

Продається мотор до Москвич-412 
та причіп до трактора. м.Тернопіль.   
 0961926139 (Павло)

Трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а: ре-
монт двигунів, коробок передач, ходової 
частини, охолоджувальної та паливної 
систем, комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, чистка форсунок, рихтувальні 
і зварювальні роботи 0677005502, 
510097
ГБО на авто для всіх типів бензино-
вих двигунів 428220, 0673517555, 
0673510352, www.gaz.te.ua

БудIвницТво, РеМонТ
Дошка на підлогу, обрізна, вагонка соснова 
0679534307
Газоблоки «Аерок», якісні, сертифі-
ковані, клеї для кладки та оздоблення 
блоків, матеріали для утеплення фасадів, 
0978085572

Опалювальна техніка
 котли твердопаливні,  •	
електричні, газові 
 конвектори, газові колонки•	
 газові лічильники та плити•	
 електричні обігрівачі•	
 бойлери та ін.•	

м. Тернопіль (ринок «Західний»), 
вул.Об’їзна, 12/5Б

(0352)53-86-36,  
(098)1277011, (050)8673324

Електричні водонагрівачі,  продаж, 
встановлення, технічне обслуговування, 
404100,  0673533170
Сходи дубові, металеві, ковані від 
виробника,400335, 0673829242
Труби азбестоцементні, залізобетонні, 
424380, 0979798631
Опалювальна техніка, монтаж 522317
Алмазне сверління, буріння отворів 
під вентиляції та твердопаливні котли, 
0960451604
Бетонні кільця для криниць, бруківка, фа-
садний облицювальний камінь, парапети, 
капелюхи 0977760627
Вкладення бруківки і плитки 0975466025
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Дахові роботи. Дошка, лати, 
мурлати0981010055, 0981010077

все для доМу
Очищувачі питної води (фільтри), картри-
джі. Гурт, роздріб. Подарункові набори 
432676, 0673491313
Вікна, двері, ворота, ролети. Ціни виробни-
ка. www.alp-vikno.te.ua 524239, 526999, 
0676755984
Ковані ворота, огорожі, перила. 
0971322950, www.fk.te.ua
Сервісна служба «Вікна & Двері», 
ремонт, усунення цвілі, провітрювачі 
526888, 0673542887

ОБЛИЦЮВАЛЬНА
ДЕКОРАТИВНА

(067) 352-51-54
с. Плотича, 
вул. Грушевського, 9

www.cegla-plotycha.com.ua

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Виготовлення шаф-купе 429969, 
0685233332
Виготовлення меблів, продаж мебле-
вої фурнітури 433993, 0674019806, 
0631286858

Стільці, парти, 269692, 0679363100
Шкіряні меблі для дому та офісу, 
297188, 0508597119
Ремонт та оббивка м'яких меблів  
0976759094, 420307

сIльсьКе ГосПодаРсТво
Продам

Приймаємо замовлення на саджанці та 
живці високопродуктивної чорної смороди-
ни. надаємо консультації під час посадки 
та вирощування. 0973944257

Кормовий буряк 2 т та в тюках вигомішан-
ку. Ціна договірна 0673885946

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней 498844, 
0507404945, 0676726156
Закуповуємо ВРХ, коней, свиней, телят 
0977270253
Куплю роги лося, оленя до 100 грн за 1 кг , 
а також старі роги сайгака. 0966762334

Тварини
Віддам у добрі руки цуценят 0982266977

ПослуГи
Побутові

Чистка килимів та м'яких меблів 
0966703044
Електрика, ціна зележить від обсягу роботи 
0660879011, 0982297976. Юра
Чистка подушок і перин 0974089466
Прокат та пошиття святкових костюмів, 
суконь, великий вибір, доступні ціни 
0979793028
Ремонт пральних машин, іншої техніки, 
0970083248

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах, пилок, 
мед 0685392533, 0972076523

Фінансові
Кредити 0972227777, 528822,  
www.terna.ua

Юридичні
Консультації щодо вирішення юридичних 
проблем в інших країнах 0672549506, 
0950378089

РIЗне
Бажаєш припинити пити? анонімні алко-
голіки 683663538
Шукаю людей, які вилікувалися від між-
хребцевих гриж, або володіють інформа-
цією щодо відповідного лікування 
 0986463722 (Сергій).

вважаТи недIйсниМ
Втрачено державний акт на право при-
ватної власності на землю, площею 2,34 
га, на території Йосипівської сільської 
ради, серія РI, №663481, виданий 
30.08.2002 р. Цабаль Катерині Антонівні. 
Кадастрові номери земельних ділянок: 
6125283700:01:001:0240 на 2,1666 га, та 
6125283700:01:001:0449 на 0,1729 га. 

Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
Пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

Комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
фурсунок.  0974351918

лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-Руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КЛАСиЧНІ МЕБЛІ ВІД ВиРОБНиКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

насіння детермінантної гречки сорту 
«Ювілейна 100» 1-ої репродукції, 
суржик (пшениця з ячменем, на 
корм). Тел.: (097) 317-15-23, (068) 
606-70-67.

Iндивідуальні та фабричні меблі, 
безкоштовна доставка по Західній 
україні, 0987939176
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Вітаємо! Оголошення

Великогаївська сільська рада проводить громадське обговорення містобудівної документації «Деталь-
ний план території для будівництва індивідуальних житлових будинків садибного типу для учасників АТО в 
с. Красівка Тернопільського району Тернопільської області» з метою врахування інтересів громадськості.

Замовник — Великогаївська сільська рада.
Виконавець — ФОП Боднар Андрій Миколайович.
Підстави розроблення — рішення сесії Великогаївської сільської ради від 23.12.2016 року №249.
Місце ознайомлення з проектом містобудівної документації - село Великі Гаї, вул. Галицька,44  або на 

офіційній веб-сторінці сільської ради.
Порядок і час ознайомлення — всі дні, крім суботи та неділі, з 9 до 16 год. тел. для довідок 49-02-98.
Пропозиції (зауваження)  відповідно до ч. 6 ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної ді-

яльності» подають у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання, 
особистим підписом до Великогаївської сільської ради. Пропозиціії мають містити обґрунтування, з ура-
хуванням вимог чинного законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил. Громадське 
обговорення  відбудеться 08.06.2018 року об 11 год. у приміщенні Великогаївської сільської ради за адресою: 
Тернопільська обл., Тернопільський р-н,  с. Великі Гаї, вул. Галицька, 44 Г.

Підгороднянська сільська рада Тернопільського району Тернопільської області проводить громадське 
обговорення містобудівної документації «Детальний план території на земельну ділянку Байдак Галини 
Іванівни, площею 0,20 га, щодо зміни цільового призначення земельної ділянки (комплекс придорожнього 
сервісу) в с. Підгородне Тернопільського району Тернопільської області.

Громадські слухання відбудуться 27 червня 2018 р. о 15 год. у приміщенні клубу с. Підгородне Тернопіль-
ського району за адресою: вул. Бережанська, 1. Тел. для довідок: 55-04-97, 55-03-50.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЯМНИЦЯ» має намір отримати дозвіл на ви-

киди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкта молочно-товарні 
ферми за адресою: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, с. Забойки, вул. Шевченка, 78. В двох фермах 
утримують ВРХ - 100 голів молочних корів. Під час перетравлення їжі худобою виділяється — метан. Від-
ходи утримання худоби - гній, який зберігається на причепах, з подальшим вивозом на поля.

Встановлена лінія для приготування комбікорму. Складування зеленої маси в силосних траншеях забез-
печує кормом худобу в зимовий період.

Зауваження приймають протягом 30 календарних днів з дати опублікування за адресою: Тернопільська 
районна державна ацміністрація; 46018, м. Тернопіль, майдан Перемоги, 1; т/ф (0352)43-59-30; e-mail: admin@
trda.gov.te.ua.

Співчуття

Колектив Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) вислов-
лює глибоке співчуття соціальному  робітнику  с. Настасів Роксолані Євстахівні  Дудар з  приводу  тяжкої   
втрати – смерті  матері ФІЧАК Ольги Казимирівни.

Великогаївська сільська рада оголошує конкурс на заміщення вакантної посади архітектора відділу зе-
мельних відносин, містобудування, архітектури та комунальної власності Великогаївської сільської ради.

Вимоги до претендентів на посаду: повна вища освіта відповідного професійного спрямування (в галузі 
архітектури, містобудування тощо), володіння державною мовою, вміння працювати на комп’ютері, без ви-
мог до стажу роботи.

Особам, які бажають взяти участь у конкурсі, необхідно подати наступні документи: заяву про участь у 
конкурсі; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними додатками; дві фотокартки розміром 4 х 
6 см; копію паспорта; декларацію про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру за ми-
нулий рік (відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»), копію документів про освіту, 
підвищення кваліфікації, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня (якщо такі є); копію 
військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов'язаних).

Документи приймають протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення про проведення 
конкурсу  за адресою: Великогаївська сільська рада, вул. Галицька, 44-Г, с. Великі Гаї Тернопільського району 
Тернопільської області. За додатковою інформацією звертатися за тел. (0352) 49-00-98, 49-02-50. 

Від щирого серця вітаємо з 25-
річчям любу дочку і дорогу сестру 
Ольгу Юріївну ОМЕЛЬНиЦЬКУ зі с. 
Смиківці.

В цей дорогий для серця день
Бажаєм квітів і пісень!
Від друзів – щирих привітань,
Від зірок – здійснення бажань!
Від сонця – світла і тепла,
Щоб доля щедрою була!

З любов’ю — батьки Юрій та Оксана, брат 
Андрій.

Іменинники Тернопільського 
районного територіального медич-
ного об'єднання — сестра медич-
на з масажу Надія Володимирів-
на БОГАЙЧУК, лікар-стоматолог 
Зоряна Євгенівна ПЕТЛЬОВАНА, 
лікар-ревматолог Надія Михайлів-
на ЗАЯЦЬ, електромонтер Юрій Ва-
сильович ДАВиДОВ, молодша ме-
дична сестра (санітарка) Валентина 
Леонідівна ШВЕДиК, завідувач ФП, 
фельдшер Надія Олександрівна 
БЕЛЗ, сестра медична Оксана Васи-
лівна ХАРЧУК, робітник Володимир 
Мирославович ЧУЙКО, лаборант 
(медицина) Галина Остапівна ГУН-
ДЕРЧУК, лаборант Наталія Мирос-
лавівна КРЕТ, рентгенолаборант 
Марія Ярославівна СЕНДиК, лікар-
психіатр Галина Богданівна ОРДЕ-
НАС.

В святковий день прийміть вітання 
Та найщиріші побажання: 
Здоров'я, щастя та добра, 
Наснаги, успіхів, тепла. 
І повсякденно, повсякчас 
Хай буде все у вас гаразд!

Колектив Тернопільської районної 
ради та адміністрації, колеги й друзі 
щиро вітають з днем народження голо-
ву Тернопільської районної організації 
Товариства Червоного Хреста України  
Ольгу Михайлівну НиЖНиК.

Нехай завжди Вам всміхається доля,
Несуть тільки радість з собою роки,
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи,
Хай збуваються мрії, бажання й думки.
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходить до Вас!

Колектив Білецької сільської ради, 
члени виконавчого комітету та депу-
татський корпус щиро вітає з днем 
народження сільського голову Надію 
Ярославівну МОТиКУ.

Прийміть найкращі наші побажання,
Яскравих квітів незабутній цвіт,
Нехай це добре, щире привітання
Звучить для Вас ще сотню літ.
Хай над Вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди Ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

Колектив працівників відділу 
освіти Тернопільської РДА та район-
ного методичного кабінету щиро ві-
тає з днем народження бухгалтерів 
централізованої бухгалтерії Олену 
Степанівну БАСАРАБЧУК та Оксану 
Михайлівну САГАДиН.

Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.

Педагогічний колектив Великобе-
резовицької ЗОШ І-ІІІ ступенів вітає з 
ювілеєм заступника директора з на-
вчальної роботи, вчителя біології Те-
тяну Михайлівну ПАВЛІК та вчителя 
початкових класів Зоряну Андріївну 
БУШТиНСЬКУ.

Хай щастя завжди супроводить вас,
Людська повага й шана не минають,
А вашу мрію й працю повсякчас
Лиш визнання вінчають!

Колектив Великоглибочецької 
ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Я. Стецька  вітає 
з днем народження вчителя історії 
Ганну Богданівну СТАРиНСЬКУ.

Здоров’я, радості, везіння,
Натхнення, миру і терпіння.
Кохання, щастя та надії,
І щоб збулися усі мрії,
А ще достатку та добра,
На многії і благії літа!

Колектив комунального закладу 
«Романівська ЗОШ І ст.»  щиро вітає 
з днем народження вчителя по-
чаткових класів Юлію Богданівну 
ДЕРЛиЦЮ.

Нехай з тобою буде поряд
веселий сміх і ніжний погляд.
Хороший друг і пісня тиха,
що розганяє тугу й лихо.
Очей коханих два озерця,
неспокій думки твого серця.
Хай омине тебе нещастя,
живи і мрій, бажаєм щастя!

Педагогічний колектив Буцнів-
ської ЗОШ І-ІІІ ступенів щиро вітає з 
ювілеєм працівника школи Емілію 
Мирославівну МУЗиКУ.

Нехай добром наповнюється хата,
Достатком, щирістю і сонячним теплом.
Хай  буде вірних друзів в ній багато,
Прихильна доля огорта крилом.
А весни будуть світлі, легкокрилі,
Не буде втоми лагідним рукам.
Нехай здійсниться те, що не збулося.
І добре серце не підкориться рокам.

Вітаємо з днем народження ху-
дожніх керівників будинків культу-
ри: смт Великі Бірки — Людмилу 
Богданівну БЕРЕЗУ та с. Буцнів 
— Романа Степановича КОЛО-
МІЙЦЯ.

 Хай у вас буде  багато доброго, ве-
селого і щасливого в житті! Хай ваша 
хата буде наповнена сміхом і добром! 
Хай буде багато друзів, здорові і щас-
ливі рідні і близькі. Хай мудрість і тер-
піння допомагають долати життєві 
перешкоди, а на шляху зустрічаються 
лише хороші люди!

З повагою — працівники відділу культури 
Тернопільської РДА , районного будинку 

культури, районна організація профспілки 
працівників культури.

Колектив Острівської ЗОШ вітає з 
днем народження вчителя музичного 
мистецтва та зарубіжної літератури 
Наталію Володимирівну Коши-
льовську.

Хай на життєвій Вашій довгій ниві
Росте зерно достатку і добра,
Щоб Ви були здорові і щасливі,
Щоб доля тільки світлою була.

Щиро вітаємо з днем народження 
голову підприємства  СПП «Мричко» 
Надію Ярославівну МРиЧКО.

Щасливий той, кого шанують люди
За труд, за чуйність, за тепло душі,
Нехай здоров'я й сил до Вас прибуде,
Нехай до серця старість не спішить.
Відтепер поволі хай роки чудові плинуть,
До сторіччя по живій воді,
Щоб були Ви радісні й здорові,
А серцем і душею завжди молоді.
З повагою – колективи СПП «Мричко» та 

СФГ «Аванто».

Колектив CПП «Мричко» щиро 
вітає з 45-річчям механіка Володи-
мира Васильовича МРиЧКО.

Усім колективом ми Вас вітаєм,  
Щастя, здоров'я й удачі бажаєм,
Хай радість приносить Вам кожна година,
Від горя хоронить молитва свята,
Щасливою буде життєва стежина
Для Вас і родини на довгі літа!

Щирі вітання з днем народження 
надсилаємо Надії Миxайлівні Яремі. 

На довгий вік, на многії літа,
На шану від людей, тепло родинне,
Стелися, доле, крізь усе життя
Лише добром для доброї людини.

З повагою — чоловік Тарас, син Любо-
мир, батьки, свекор і свекруxа та родина 

Кожушко.

Щирі вітання з нагоди дня на-
родження надсилаємо депутатам 
Тернопільської районної ради Рус-
лану Михайловичу ТАРАСЕНКУ та 
Андрію Ярославовичу ОЗЕРЯН-
СЬКОМУ.

Хай будуть з вами здоров’я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!

З повагою — колеги та друзі.

Підгороднянська сільська рада Тернопільського району Тернопільської області проводить громадське 
обговорення містобудівної документації «Детальний план території блокованої садибної, гаражної та склад-
ської забудови на вулиці Нова Бічна в с. Підгородне Тернопільського району Тернопільської області площею 
0,2968 га гр. Дзюби Катерини Ігорівни». Громадські слухання відбудуться 27 червня 2018 р. о 15 год. 30 хв. 
у приміщенні клубу с. Підгородне Тернопільського району за адресою: вул. Бережанська, 1.

Тел. для довідок 55-04-97, 55-03-50.

Великогаївська сільська рада проводить громадське обговорення містобудівної документації «Деталь-
ний план території земельної ділянки гр. Денисюк В.В. для будівництва індивідуального житлового будин-
ку, господарських будівель і споруд в с. Великі Гаї Тернопільського  району Тернопільської області». 

Громадське слухання відбудеться  08.06.2018 року об 11 год. у приміщенні Великогаївської сільської ради 
за адресою: Тернопільська обл., Тернопільський р-н,  с. Великі Гаї, вул. Галицька, 44Г.

21.05.2018 року у приміщенні Тернопільської районної державної адміністрації відбулося засідання 
комісії з визначення на конкурентних засадах суб'єктів оціночної діяльності на проведення експертної гро-
шової оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення.

Для участі у конкурсі надійшла 1 пропозиція.
У зв'язку із необхідністю проведення процедури з експертної грошової оцінки земельних ділянок буде 

оголошено повторний конкурс. 

11.07.2018 року бо 11  год. у приміщенні Тернопільської районної державної адміністрації за адресою: 
майдан Перемоги, 1, м. Тернопіль (ІІІ поверх, Малий зал, контактний телефон (0352) 43-60-64; 43-59-30), буде 
проведено конкурсний відбір експертів для визначення експертної грошової оцінки:

— земельної ділянки, загальною площею 0,6223 га, для обслуговування будівлі насосної станції та інших 
будівель за межами населеного пункту с.Шляхтинці;

— земельної ділянки, загальною площею 0,19 га, для обслуговування викуплених приміщень і споруд 
АЗС за межами населеного пункту на території Чистилівської сільської ради.

Експертам, які бажають взяти участь в оголошеному конкурсі, необхідно подати до Тернопільської ра-
йонної державної адміністрації до 05.07.2018 року наступні документи:

— заяву;
— копії завірених належним чином установчих документів учасника конкурсу;
— копії завірених належним чином документів, що підтверджують кваліфікацію працівників, які залуча-

ються до виконання оцінки;
— копію, завірену належним чином, кваліфікаційного свідоцтва оцінювача, виданого у встановленому 

законом порядку;
— матеріали, в яких відображається досвід проведення незалежної оцінки земельних ділянок;
— пропозиції учасника конкурсу щодо вартості  виконання робіт відповідно до калькуляції витрат, 

пов’язаних із виконанням робіт, а також строк виконання робіт з експертної оцінки земельної ділянки (по-
давати у запечатаному конверті).

Учасники подають пакети документів по кожному лоту окремо.
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Для тих, хто 
щоранку п'є каву  
Для більшості людей це — обов’язковий ритуал, з якого почина-
ється день. Адже без кави деяким людям важко прокинутися...

Ось 8 причин, чому варто пити ароматний напій щодня.

1. Кава є основним 
джерелом антиоксидантів 
Людське тіло поглинає більше 

антиоксидантів з кави, ніж з овочів 
і фруктів.

2. Запах кави має 
антистресовий ефект
Корейські дослідники виявили, 

що аромат кави особливим чином 
діє на клітини мозку і допомагає 
мислити позитивно.

 3. Кава може зменшити 
симптоми хвороби 
Паркінсона
Цей напій допомагає людям, які 

страждають на цю недугу, краще 
контролювати свої рухи.

4. Нейтралізує дію алкоголю 
на печінку

Результати дослідження пока-
зали, що у тих, хто випивав хоча б 
одну чашку кави на день, на 20% 
знизилася ймовірність розвитку 
цирозу.

5. Зменшує схильність до 
сaмoгубства.

2-4 чашки кави на день мо-
жуть знизити ризик сaмoгубства 
на 50%.

6. Знижує ризик захворіти 
на рак шкіри і цукровий 
діабет

7. Покращує спортивні 
результати
Кофеїн підвищує рівень жирних 

кислот в крові, що дає змогу м’язам 
спалювати жир і перетворювати 
його на енергію. 

8. Кава може зробити 
щасливішим
Люди, які п’ють хоча б 4 чашки кави 

на тиждень, менш схильні до депресії, 
ніж ті, хто кави зовсім не п’є.

Життя як воно є

Цікаво Усміхніться

Я завжди чекав на тебе

Чи пам’ятаєте ви старі 
сільські весілля?
Такі справжні, без лімузинів і ресторанів?

За два тижні до знаменної 
події до хати, де має бути весіл-
ля, з усіх куточків села стіка-
ються люди з даниною – курка, 
яйця, сметана. В посадці вже 
намічена сосна, з гілок якої 
буде зроблено весільну браму 
за чітко обговорену наперед 
таксу – три літри самогону. 
Свиня і кнур вже доживають 
останні дні. З трьох вулиць 
зносять кльоші з обмотаними 
кольоровими нитками ніжка-
ми, бо кожна господиня має 
свою мітку, тарілки і келішки. 
На палатку в усіх сусідів за-
брано капи і церати, звозяться 
столи і лавки.

Усю неділю за тиждень до 

того троє хлопців на чолі з мо-
лодим ходять по коліна в боло-
ті по всіх родичах.

«Просили вас мама і тато, і я 
вас прошу…»

Список з 250 чоловік чітко 
перебраний, пам’ятається, хто 
кого просив і хто до кого йшов, 
а хто не просив – то буде сидіти 
у весільну суботу вдома і тіль-
ки сусіди, прекрасно знаючи 
всі нюанси, хитро питатимуть: 
“На вас шо, не просили на ве-
сілля?

Випечені медівники, горіш-
ки, кукурудзка і грибочки з 
маком, які стануть вершиною 
усіх кльошів і будуть першими 
ж зметені дітлахами.

Завуджена шинка і ковба-
са, вигнаний бідон самогонки 
і надійно замкнений в коморі 
аж до самого весілля, допоки 
ключ не передадуть довіреній 
особі — комірнику, який ста-
не найважливішою людиною 
на весіллі після молодих.

Тирсою з пилорами по-
сипане подвір’я, музики на-
лаштовують свої йоніки і гі-
тари.

«Музиканти раді вітати до-
рогих гостей і бажають гарної 
весільної забави!» Кожні гос-
ті під звуки весільного маршу 
ніяково стоять кілька хвилин, 
заки той грає, а всі дивляться, 
хто в чому вбраний прийшов. 
Потім чоловік несе музикан-
там кілька гривень за марша, 
з-за пазухи дістає замотану 
газетою пляшку горілки і від-
дає господарю. Все, ініціація 
відбулась. Дружки чіпають 
букєти. І ти вже не просто 
житель села. Ти — на весіллі!

А далі — танці, співи, жар-
ти, посмішки, другий стіл, 
діти бігають зі стрічками по-
між танцюючих, вечір, проб-
ки вибило — свічки, знов 
співи, бійка, танці, хустин-
ка, третій стіл, і співи, співи, 
співи...

Володимир ГЕВКО.

У дитячому будинку його називали Обрубком. Іноді Сашкові здавалося, що це його прізвище...

— Гей, Обрубку, не заважай! — кричали хлопці, гра-
ючи в футбол.

— Копни м'яч! — єхидно просив Колька, знаючи, що 
Сашко не встоїть на короткій нозі.

Хлопчик похмуро мовчав, до болю стискаючи ху-
денькі кулачки. Він давно вже не плакав. Відвертався і, 
кульгаючи, йшов у парк. Обрубком його прозвали тому, 
що одна нога була коротша за іншу. З цієї причини він і 
опинився в дитячому будинку.

Дізнавшись, що дитина народилася калікою, його 
мати одинадцять років тому написала «відмову». Цю за-
яву Сашко бачив сам, коли відносив особисті справи в 
медпункт. Всі діти в дитячих будинках чекають на своїх 
батьків. А він перестав чекати. І плакати перестав. Його 
серце надягло на себе панцир, який рятував від образ, 
самотності, нелюбові.

У дитячому будинку були свої традиції. Напередодні 
Нового року вихованці писали листи Дідові Морозу. Їх 
директор передавав спонсорам, які намагалися викона-
ти прохання дітей. Потрапляли такі листи і у військову 
частину. 

Майор Чорній теж отримав такий лист. Та вирішив 
прочитати його вдома, щоб з дружиною і донькою об-
говорити, що варто купити.

Увечері він розпечатав конверт і вголос прочитав: 
«Дорогі дорослі, якщо можете, подаруйте мені, будь лас-
ка, ноутбук. Не витрачайте гроші на іграшки та одяг. А 
через Інтернет я зможу знайти друзів і, можливо, рідних 
людей». Внизу стояв підпис: «Сашко Ільєнко, 11 років».

— Треба ж, — сказала дружина, — які діти сьогодні 
розумні. Дійсно, через Інтернет він знайде всіх, кого 
треба.

Донька Аня взяла лист, перечитала його. Батько по-
мітив, що у дівчинки здригнулися губи.

— Ти чого? — запитав він.
— Знаєш, татку, а він не сподівається знайти своїх 

батьків, — сказала вона, — він їх взагалі не шукає, тому 
що їх немає. Для нього ноутбук — це порятунок від са-
мотності. Бачиш, він пише: «... знайти друзів або рідних 
людей». Але ж рідними можуть стати і чужі. Давайте з 
моєї скарбнички візьмемо гроші, купимо ноутбук і від-
несемо цьому хлопчику подарунок.

Новорічне свято в дитячому будинку відбувалося 
традиційно, з хороводами під ялинкою й іграми. Потім 
гості — спонсори — вручали подарунки, деяких дітей 
вони брали на канікули в свої сім'ї.

Сашко нікого не чекав. Він звик, що беруть красивих 
дівчаток. А лист написав просто так. Та сьогодні серед 

гостей він побачив чоловіка в формі. У нього навіть сер-
це здригнулося, але він відвернувся і непомітно зітхнув. 
Отримавши пакунок із цукерками, кульгаючи, попряму-
вав до виходу.

— Сашко Ільєнко! — почув він голос виховательки й 
озирнувся.

За спиною у нього стояв той самий військовий.
—Здрастуй, Сашко. Ми отримали твого листа і хоче-

мо зробити тобі подарунок. Але спочатку давай позна-
йомимося. Мене звати Андрій Володимирович або про-
сто дядько Андрій.

— А мене — тітка Наталя, — сказала жінка, яка стояла 
поруч.

— Я — Аня, — посміхнулася дівчинка. - Ми з тобою 
ровесники.

Чоловік дав хлопчику коробку і сказав:
— Це тобі від нас. Давай підемо кудись, ми покажемо, 

як користуватися ноутбуком.
Вони зайшли в порожній клас. Дівчинка Аня показа-

ла, як вмикати та вимикати ноутбук, входити в систему, 
зареєструвала його у «Фейсбуку». Чоловік сидів поруч 
і тільки підказував. Сашко відчував його тепло, силу і 
захист. Прощаючись, жінка обняла хлопчика. Аромат її 
парфумів залоскотав у носі і в очах. Сашко на мить за-
вмер, затамувавши подих. Потім вивільнився і, не обер-
таючись, пішов по коридору.

— Ми ще прийдемо! — крикнула дівчинка.
Тепер життя Сашка змінилося. Він уже не ображався 

на прізвисько і не звертав уваги на Кольку. 
У вихідні дядько Андрій і Аня брали його з собою на 

кілька годин. Вони ходили в парк, кафе, їли смачнюче 
морозиво, грали в ігри. 

Того пам'ятного ранку його покликали в кабінет ди-
ректора. Він увійшов і побачив тітку Наталю. Серце 
здригнулося. Пересохло в горлі.

— Сашко, Наталя Вікторівна просить відпустити тебе 
на два дні з нею.

— Сьогодні у частині дядька Андрія буде велике свя-
то. Він запрошує тебе. Поїдеш?

Хлопчик закивав головою, не міг вимовити ані слова.
Спочатку вони заїхали в магазин, купили йому джин-

си і сорочку. Із взуттям довелося поморочитися, тому 
що розмір ніг був різним. Сашко ніяковів, але тітка На-
таля сказала: «Після свята поїдемо в ортопедичний са-
лон і замовимо тобі черевики. Один — на спеціальній 
підошві, тоді ноги будуть на одному рівні, кульгати май-
же не будеш».

Потім поїхали додому, щоб забрати Аню. Сашко впер-

ше у житті переступив поріг квартири. Неповторний за-
пах сім'ї, затишку, чогось ще теплого і рідного огорнув 
все його єство. Він боязко пройшов до кімнати і, сівши 
на краєчок дивана, озирнувся. Великий акваріум стояв у 
кутку. У ньому плавали різні рибки. Сашко бачив таких 
тільки по телевізору. 

— Я готова, — сказала Аня, — йдемо, мама нас на-
здожене.

У військовій частині їх зустрів дядько Андрій і повів 
до гармати. У хлопчика перехопило подих, коли він так 
близько побачив гігантську машину. Потім був урочис-
тий марш, концерт, розважальна програма. Коли Андрій 
брав участь у рукопашному бою Аня радісно кричала: 

— Татку, давай, давай!
І Сашко теж незграбно застрибав і захоплено закри-

чав:
— Тату, давай!
Дівчинка замовкла і подивилася на матір. А та чомусь 

витирала очі.
Після вечері Андрій сів поруч із хлопчиком і обійняв 

за плечі.
— Знаєш, — сказав він, — всі люди мають жити в сім'ї. 

Тільки в сім'ї можна навчитися любити, берегти один 
одного, захищати. Хочеш бути членом нашої сім'ї?

У Сашка до горла підкотився клубок і перекрив ди-
хання. Він притулився до Андрія і прошепотів:

— Татку, я завжди чекав на тебе.
Через місяць щасливий Сашко прощався з дитячим 

будинком. Він гордо зійшов з ганку, тримаючись за руку 
батька і, майже не кульгаючи, пішов до виходу. Біля во-
ріт вони зупинилися. Сашко озирнувся і помахав хлоп-
цям і вихователям рукою.

— Зараз ми переступимо межу, за якою у тебе по-
чнеться інше життя, — сказав батько. — Забудь про все 
погане, що було. Але згадуй людей, які стоять на ганку. 
Це вони допомогли тобі вижити. Будь завжди вдячний 
тим, хто допоміг тобі в житті.

 Надія ФРАНК.



Подільське слово | №21 (5280)
п'ятниця, 25 травня 2018  15слово

У суботу, 2 червня, Центральний 
міський стадіон Тернополя прийма-
тиме фінал Кубка України серед жі-
ночих команд, у якому зустрінуться 
харківський «Житлобуд-1» та чер-
нігівська «Легенда-ШВСМ». Початок 
матчу о 18 год. Запрошуємо вболіваль-
ників підтримати команди! Вхід віль-
ний.

Перша ракетка України і четверта 
світу Еліна Світоліна виграла в Римі 
свій 12-й за рахунком турнір та ста-
ла найтитулованішою тенісисткою 
нашої країни. Українка здолала першу 
ракетку світу Сімону Халеп 6:0, 6:4, за-
хистивши звання чемпіонки Риму. Для 
Світоліної цей трофей став третім у се-
зоні (на початку року вона перемогла у 
Брісбені та пізніше в Дубаях).

У неділю, 27 травня, на стадіоні 
«Нива» в Бережанах відбудеться 
фінальний поєдинок Ліги чемпіонів 
Тернопільської області, в якому зі-
йдуться команди «Січ» (Ягільниця 
Чортківського району) та «Лісма» 
(Шляхтинці Байковецької об’єднаної 
територіальної громади, Тернопіль-
ський район). У півфіналі футболісти 
«Лісми» двічі по 2:1 обіграли «Єдність» 
із Рибників Бережанського району. На-
гадаємо, в Лізі чемпіонів Тернопільщи-
ни змагаються переможці та призери 
районних чемпіонатів.

Чинний чемпіон Тернопільської об-
ласті з футболу «Агрон-ОТГ» із Вели-
ких Гаїв розгромив у першому матчі 
1/8 фіналу Кубка Тернопільщини 
«Поділля» з Великої Березовиці. Ра-
хунок кубкової дуелі представників 
Тернопільського району — 10:0 на ко-
ристь «агронівців». Дублі на рахунку 
Артура Дорі, Віктора Ковалика, Русла-
на Луцика та Михайла Штанкевича. Ще 
2 м’ячі забили Дмитро Коник та Арсен 
Кривобедрий. На цій стадії чинний 
володар Кубка «ДСО-Поділля» (Терно-
пільський район) переміг лідера пер-
шої ліги області ФК «Заводське» (Чорт-
ківський район) — 2:0, а ФК «Острів» 
(Тернопільський район) двічі посту-
пився «Дорофіївці» з Підволочиського 
району — 0:2, 1:3.

Результати третього туру чемпіо-
нату Тернопільської області серед 
ветеранів: ФК «Агропродсервіс-
Ветеран» (Настасів, Тернопільський 
р-н) – ФК «Ланівці ОТГ-Стандарт» 
9:2, «Медобори» (Гусятинський р-н) 
– «Ветеран» (Тернопільський р-н) 
1:0, ФК «Гаї-Шевченківські» (Терно-
пільський р-н) – «Сокіл» (Збараж) 
4:4. Турнірну таблицю з 9-ма балами в 
активі очолює настасівський колектив. 
«Гаї-Шевченківські» треті (5 очок), «Ве-
теран» четвертий (1 заліковий пункт).

Тернопільська «Нива» поступилася 
на власному полі стрийській «Ска-
лі» — 0:1. Загалом команди грали на 
рівних, обмінюючись гострими момен-
тами. Переможний гол на 85-й хвилині 
гарматним ударом зі штрафного забив 
капітан «Скали» Михайло Березовий. 
Наприкінці зустрічі гравець стрийсько-
го клубу Олег Козак виходив на поба-
чення з голкіпером «Ниви» Романом 
Жмурком — останній, вийшовши за 
межі штрафного майданчика, завалив 
суперника руками на газон. За це ар-
бітр покарав стража воріт команди з 
Тернополя червоною карткою. «Нивів-
ці» програли третій поєдинок поспіль 
і за 2 тури до завершення чемпіонату 
перебувають на 7-й позиції турнірної 
таблиці. Попереду в колективу з Тер-
нополя — зустрічі з білоцерківським 
«Арсеналом» (на виїзді) і «Львовом» 
(удома).

Підготував Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.

Футбол | Календар чемпіонату Тернопільської області

Спортивний калейдоскоп

Резонанс 

Продовження. Календарі вищої та першої ліги групи А дивіться у попередньому номері.

Корупція в українському футболі?

Скандал у Плотичі
Футбол | Чемпіонат Тернопільського району

Після чергових двох турів чемпіона-
ту Тернопільського району з футболу 
у вищій лізі лідерство продовжують 
упевнено втримувати з абсолютним по-
казником (12 очок) представники Іваче-
ва, хоча їхня зустріч 5-го туру з командою 
Острова перенесена через участь остан-
ніх у Кубку Тернопільської області. Друге-
третє місця з 9-ма балами ділять колективи 
з Великих Бірок і Дубівців, але перші вже 
вкотре засмутили футбольну спільноту, 
вступивши в серйозну перепалку зі своїми 
минулорічними конкурентами за чемпіон-
ство з Плотичі, тому їхня зустріч припинена 
на останніх хвилинах першого тайму. Оби-
дві команди свою провину визнали, і тепер 
остаточне рішення прийме контрольно-
дисциплінарний комітет федерації. Низка 
колективів ідуть упритул один з одним, за-
микають турнірну таблицю представники 
Соборного (3 очки), які зазнали в останньо-
му турі найбільшого фіаско в турнірі, і фут-
болісти з Білої (1 бал), котрі забили перші 
м’ячі в чемпіонаті.

В першій лізі одразу чотири команди 
відірвалися від інших конкурентів. Лі-
дирують із 13-ма очками представники 
Товстолуга, по 12 балів набрали колек-
тиви з Мишковичів і «Динамо»-Красівки 
(така тепер назва команди, що грає в 

Дичкові). 11 турнірних пунктів у футбо-
лістів із Байківців, які дві останні гри за-
вершили з однаковим нічийним резуль-
татом. Іще в чотирьох команд на рахунку 
по 6 очок, у хвості плентаються футболісти 
з Домаморича (1 бал) і Козлова, на рахун-
ку яких поки що немає залікових балів, але 
вони в останньому турі забили дебютні 
голи в першості.

У другій лізі з 15-ма балами лідирують 
представники Стегниківців. Збавили обер-
ти футболісти з Баворова, які зуміли в двох 
іграх здобути тільки одне очко, хоча з 10-ма 
пунктами вони другі в турнірній таблиці. Ще 
5 колективів наступають на п’яти лідерам, ма-
ючи в активі від 7-ми до 9-ти очок. Команди 
зі Смиківців і Товстолуга-2, які здобули перші 

бали в змаганнях в очному поєдинку, замика-
ють турнірну таблицю.

Результати матчів 4-го і 5-го турів: 
вища ліга — Велика Березовиця – Плотича 
1:2, Великі Бірки – Шляхтинці 4:1, Собор-
не – Дубівці 1:4, Біла – Острів 0:4, Прошо-
ва – Великий Глибочок 2:0, Івачів – Озерна 
4:1; Озерна  – Прошова 1:1, зустріч Острів 
– Івачів перенесено, Дубівці – Біла 3:2, 
Шляхтинці – Соборне 8:0, поєдинок Плоти-
ча – Великі Бірки недограно, Великий Гли-
бочок – Велика Березовиця 1:1; перша ліга 
— Кутківці – Козлів 7:0, «Динамо»-Красівка 
– Великі Гаї 3:1, Білоскірка – Мишковичі 0:2, 
Гаї-Шевченківські – Товстолуг 0:4, Байків-
ці – Домаморич 2:2; Домаморич – Кутківці 
1:3, Товстолуг – Байківці 2:2, Мишковичі – Гаї 
-Шевченківські 5:1, Великі Гаї – Білоскірка 1:5, 
Козлів – «Динамо»-Красівка 2:8; друга ліга — 
Підгородне – Чистилів-Плотича-2 1:1, Лозова 
– Петриків 1:1, Баворів – Курники 1:1, Стегни-
ківці – Товстолуг-2 5:0, Смиківці – Драганівка 
3:7; Драганівка – Підгородне 3:1, Товстолуг 
-2 – Смиківці 2:2, Курники – Стегниківці 1:3, 
Петриків – Баворів 2:1, Чистилів-Плотича-2 – 
Лозова 2:4.

Юрій БУЧИНСЬКИЙ, заступник голови Терно-
пільської районної федерації футболу.

Цього тижня футбольну спільноту нашої країни шокувала новина про масові 
затримання організаторів договірних матчів. Представники правоохоронних 
органів провели понад півсотні обшуків у 9-ти областях України. За інформацією 
слідства, йдеться про 5 злочинних організованих груп. 

Тож, як бачимо, корупція і 
підкилимні ігри докотилися 
навіть до футболу. Вочевидь, 
уболівальники здогадували-
ся про такі схеми, але про це 
ще ніхто відкрито не говорив. 
Під підозрою — гравці, тре-
нери, президенти футбольних 
клубів. Також арбітрам заки-
дають, що вони робили став-
ки на поєдинки, які самі ж і 
судили, відповідно, своїми ді-
ями впливаючи на їх резуль-
тат. Деяких нечистих на руку 
футбольних функціонерів і 
рефері вже затримали і допи-
тали.

Наголошується, що 35 

українських клубів запля-
мовані в матчах із фіксова-
ним результатом. Серед них 
представники Прем’єр-ліги: 
«Ворскла» (Полтава), «Зоря» 
(Луганськ), «Олександрія», 
«Олімпік» (Донецьк), «Зір-
ка» (Кропивницький); пер-
шої ліги: «Арсенал» (Київ), 
«Полтава», «Десна» (Чернігів), 
«Інгулець» (Петрове Кірово-
градської обл.), «Колос» (Кова-
лівка Київської обл.), «Гірник-
Спорт» (Горішні Плавні), 
«Геліос» (Харків), «Микола-
їв», «Балкани» (Зоря Одесь-
кої обл.), «Суми», «Волинь» 
(Луцьк), «Нафтовик Укрнаф-

та» (Охтирка), «Оболонь-
Бровар» (Київ), «Черкаський 
Дніпро», «Кремінь» (Кре-
менчук), «Перлина» (Одеса); 
другої ліги: «Прикарпаття» 
(Івано-Франківськ), «Нива» 
(Вінниця), «Буковина» (Чер-
нівці), «Енергія» (Нова Ка-
ховка), «Таврія» (Сімферо-
поль, з 2016-го базується 
в Херсонській обл.), «Реал 
Фарма» (Одеса), «Нікополь», 
«Суднобудівник» (Миколаїв), 
«Металург» (Запоріжжя) та 
аматорські «Говерла» (Ужго-
род), «Кристал» (Херсон), 
«Петриківка» (Дніпропетров-
ська обл.).

Але що це: реальна бо-
ротьба з корупцією у ві-
тчизняному спорті чи чер-
гова імітація бурхливої 
діяльності правоохоронних 
структур? Сподіваємося, ця 
резонансна справа матиме 
логічне завершення.

Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.
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Реклама

Все буде смачно

НАРЕШТІ ЗРОЗУМІВ
Мама попросила Тимка купити батон. 

Біля самісінького магазину він наздогнав не-
знайомого дідуся. Не встиг старенький пере-
ступити поріг, як Тимко, штовхнувши його, 
прошмигнув наперед. Старий легенько, але 
з явним натяком стукнув Тимка ціпком по 
спині. Хлопчик озирнувся: за що? А дідусь, 
не приховуючи хитринки в очах, мовчки пі-
шов до прилавка.

Повернувшись додому, Тимко розповів 
мамі про випадок у магазині.

— Цікаво, — усміхнулася мама.
— Що цікаво? — перепитав Тимко.
— Та те, що з тобою трапилось.
— Чого ж той дідусь мене зачепив?
— А ти не зрозумів?
— Ні...
Мама хотіла, щоб Тимко сам про все здо-

гадався. Але той мовчав.
— Прикро мені за тебе, синку.
— Чому?
— Що ти такий нетямущий...
Тимко ледь не плакав: він нічого не розу-

мів.
Тоді мама сказала:
— Ти, синку, образив стару людину. Му-

сив був пропустити дідуся першим. Треба до-
рослих, особливо стареньких, поважати.

— А-а, — нарешті все зрозумів Тимко.

Знайди відмінності
Лабіринт

Дитячий майданчик

Канікули
Уранці сонечко зійшло,
Всміхнулося тихесенько,  
Повеселішало село,
І річці нашій весело!
Вода лоскоче береги,
А ті сміються квітами.
Мчимо, веселі, у луги –
Діждалися канікул ми.

Валентин СТРУТИНСЬКИЙ.

Хто винен?
В Андрійка м'ячик голубий –
Прудкий він і стрибучий!
Та раптом шкоди наробив –
Андрійко в шибку влучив!
«Ні, шибки я не розбивав, —
Андрійко гірко плаче, —
Я просто в м'ячика тут грав,
А в шибку влучив… м'ячик…»

Микола КАЛІНІН.

А яйце – не просте, а «золоте»
Куряче яйце вважають одним із найко-

рисніших продуктів. Особливо поживні 
вони для літніх людей завдяки високому 
вмісту лютеїну і зеаксантину – це каро-
тиноїди (пігменти), які зупиняють процес 
старіння організму. 

Яєчний білок містить амінокислоти, 
необхідні для розвитку організму лю-
дини. А жовток багатий на білки, жири, 
вуглеводи, кальцій, залізо, магній, цинк, 
вітаміни А, Е, і В.

Чи знали ви, що:
Курячі яйця часто рекомендують з про-•	
філактичною і терапевтичною метою, 
оскільки вони багаті на поживні елемен-
ти і вітаміни.
Білок свіжих яєць застосовують для лі-•	
кування, наприклад, гострого ацидозу 
(підвищення кислотно-лужного балансу 
в організмі людини).
Білок сирого яйця не подразнює слизо-•	
ву оболонку шлунка і швидко перетрав-
люється. Курячі яйця необхідні в раціоні 
харчування при виразці шлунка. 
Сирі яйця –  ефективний засіб для від-•	
новлення голосових зв’язок.
Корисні для профілактики хвороб •	
нервової системи, а також хвороб, 
пов’язаних із впливом нейрогенних 
промислових хімікатів (ртуть, миш’як).
Поєднання в них лецитину і заліза спри-•	
яє процесу кровотворення.
Нормалізують артеріальний тиск.•	
Покращують роботу легенів.•	
Знижують ризик ракових захворювань.•	
 Покращують стан шкіри, нігтів і во-•	
лосся.

Роблять кістки і зуби міцнішими, оскіль-•	
ки містять кальцій.
Покращують роботу мозку. Холін – речо-•	
вина, яка рідко зустрічається у продуктах, 
але є в яйцях! Він знижує рівень холесте-
рину в організмі і покращує пам’ять.
Антиоксиданти і лютеїн, які містяться в •	
яйцях, знижують ризик розвитку ката-
ракти.
Люди, які з’їдають  чотири яйця на тиж-•	
день, на 37% рідше хворіють на цукро-
вий діабет.
Вітамін Е, що міститься в яйці, є при-•	
родним антиоксидантом, що сприяє 
зміцненню імунної системи. 
Допомагають зменшити вагу. Яйця з ово-•	
чами – не лише корисні страви, а й мало-
калорійні. Варене яйце містить лише 70 
калорій.

Скільки яєць можна їсти?
Не існує точної відповіді на це питання. Хоча 
рекомендується з’їдати 4-6 яєць на тиждень. 
Для тих, у кого підвищений рівень холесте-
рину, рекомендується з’їдати 2 жовтки і 6-8 
білків на тиждень.

У якому вигляді яйця 
корисніші?

Звичайно ж, всі корисні властивості збері-
гаються у сирих яйцях. Проте треба бути 
вкрай обережними, і сирими вживати 
тільки дуже свіжі яйця, ретельно помивши 
їх. Запам’ятайте, перепілки не хворіють на 
сальмонельоз, тому їхні яйця можна вжи-
вати сирими без обмежень.  Між смаже-
ними і вареними яйцями краще вибрати 
варені. 

Яйця — це найкращий 
сніданок
Чи замислювалися ви над 

тим, яким може бути омлет або 
звичайна яєчня?! Закуски з яєць 
прикрашають як повсякденні, 
так і святкові столи. І не див-
но — завдяки своїм смаковим 
якостям і простоті у приготу-
ванні яйця завоювали серця 
гурманів і домогосподарок.

Омлет з ковбасою у 
формі кексів

Інгредієнти: твердий сир — 
140 г, ковбаса варено-копчена 
— 150 г, картопля — 1 шт., 
оливкова олія — 4 мл, яйця — 8 
шт., сіль за смаком.

Приготування. Ковбасу і 
картоплю порізати на невеликі 
кубики. Обсмажити 2-3 хвилини 
в невеликій кількості оливкової 
олії ковбасу. Додати картоплю і 
смажити 3-4 хвилини. Викласти 
начинку на паперову серветку 
- нехай зайвий жир стече. Під-
готувати формочки — змастити 
їх оливковою олією і покласти 
на дно шматки сиру. Збити яйця 
з сіллю, чорним перцем. Ви-
класти в кожну форму начинку. 
Залити збитим яйцем і зверху 
покласти сир. Акуратно струси-
ти формочки, щоб інгредієнти 
трохи перемішалися.

Омлет покласти в розігріту 
до 200 градусів духовку і запіка-
ти 20 хвилин. Подавати страву, 

прикрасивши сметаною і зеле-
ною цибулею.

Яйця в помідорах
Приготування. У помідо-

рах круглої форми, розміром 
більше середнього, акуратно 
зрізати верхню частину і вирі-
зати серцевину. У кожен зали-
ти яйце. Посолити і поперчити 
до смаку і покласти в розігріту 
духовку на 15 хвилин. Запіка-
ти при температурі 180 граду-
сів. Страву прикрасити дрібно 
нарізаною зеленню.

Яєчні котлети
Інгредієнти: варені яйця – 

6 шт., зелена цибуля і кріп - по 
1 пучку, манна крупа - 2 ст. л., 
борошно - 1 ст. л., сметана – 
1 ст. л.

Приготування. Натерти 
яйця на крупній тертці. Порі-
зати зелень і кріп, переміша-
ти з яйцями, додати борошно 
і манку. Посолити, додати 
сметану і перемішати ще раз. 
Мокрими руками сформу-
вати котлети, обсмажити їх 
на сковороді з обох боків до 

рум'яної скоринки. Подавати 
зі сметаною чи вершками.

Картопляна 
запіканка з яйцем
Приготування. Змішати 

шматочки бекону з подріб-
неною зеленою цибулею, по-
класти в мікрохвильову піч на 
1 хвилину. Додати 1 нарізану 
відварну картоплину і готува-
ти ще 3-5 хвилин. Посолити, 
поперчити, залити яйцем і за-
пікати 1,5 хвилини. Посипати 
1 ст. л. тертого сиру.

Омлет із моцарелою
Інгредієнти: яйце — 2 

шт., помідори чері — 4 шт., 
сир моцарела — 50 г, масло 
вершкове — 20 г, базилік зе-
лений — 20 г, оливкова олія, 
сіль, чорний перець — за сма-
ком.

Приготування. Збити 
яйця, додати сіль і перець. 
Потушкувати на оливковій 
олії помідори, залити їх зби-
тими яйцями. Додати моца-
релу та листя базиліку.

Смачного!


